

અમરેલી એક્સપ્રેસ



અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

તબી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સવંત ૨૦૦૯ શ્રાવણ સુદ-૭ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૧૩

પ્રાંત અધિકારી, વિભાગીય પોલીસ અધિકારી હરેશ વોરાનાં માર્ગદર્શનતળે રાજુલામાં શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં “દબાણ હટાવ” ની કામગીરી પૂર્ણ

જો કે દબાણ હટાવ મૂંઝેશ શરૂ થઈ તે પહેલા જ અનેક દબાણો સ્વેચ્છિક રીતે દૂર થઈ ગયા

એક પીઆઈ, ૧૦ પીએસઆઈ અને ૩૦૦ જેટલા પોલીસ કર્મીનાં બંદોબસ્ત વચ્ચે દબાણ હટાવની કામગીરી પૂર્ણ

વેપારીઓની દુકાનનાં ઓટલા તોડવાનું શરૂ થતાં નારાજગી વ્યક્ત કરતાં અંતે તે કામગીરી બંધ કરી દેવાઈ

જાહેર જગ્યા પર દબાણ થશે તો દબાણકર્તા સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે



અમરેલી, તા. ૨૨ રાજુલા શહેરમાં આજરોજ નગરપાલિકા દ્વારા દબાણ હટાવની

કામગીરી કરવામાં આવી. જેમાં અંદાજિત ૩૦૦ જેટલી પોલીસ, એક ડી.વાય.એસ.પી. ૪ પી.આઈ. અને ૧૦ જેટલા પી.એસ.આઈ. સહિતની ટીમ આ બંદોબસ્તમાં જોડાયેલી સવારના ૮:૦૦ કલાકે રાજુલા શહેરના

માર્કેટિંગ યાર્ડથી શરૂઆત કરવામાં આવી. રાજુલા શહેરની વિવિધ દિશાઓ માટે તંત્ર દ્વારા ત્રણ ટીમ બનાવવામાં આવેલી જેમાં ચારે દિશાઓમાંથી અલગ અલગ રીતે સવારના ૮ કલાકે દબાણ હટાવ શરૂ

કરવામાં આવેલું. જોકે તંત્રને આ દબાણ હટાવ કરવા માટે મહેનત કરવી પડી ના હતી. કારણ કે ગત તારીખ ૨૧ના રોજ રાજુલા શહેરના વેપારીઓ, લારી-ગણા અને કેબિન સ્વેચ્છિક રીતે હટાવવાની કામગીરી શરૂ રહેલી. આ દબાણ હટાવ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ત્રણ મહિના પહેલા ૬૫ વર્ષિય વૃદ્ધાનાં ઘરમાં ઘુસીને રાજુલાનાં ખાખબાઈ ગામે લૂંટ કરનાર આરોપીને ઝડપી લઈને એલસીબીએ ગુન્હાનો ભેદ ખોલ્યો

વધુ તપાસ સ્થાનિક પોલીસે શરૂ કરી

અમરેલી, તા. ૨૨ રાજુલા તાલુકાના ખાખબાઈ ગામે રહેતા જડીબેન હડીયાનામના ૬૫ વર્ષિય વૃદ્ધા ગત તા. ૧૫/૫ ના રોજ રાત્રિના પોતાના ઘરે સુતા હતા તે દરમિયાન આશરે ત્રણેય વાગ્યાના સમયે કોઈ અજાણ્યા ઈસમોએ આ વૃદ્ધાના ઘરમાં પ્રવેશ કરી વૃદ્ધાને મોઢાના ભાગે ઢીકા મારી, મુંઢ ઈજા કરી, તેનું મોઢું દબાવી રાખી બળજબરીથી જડીબેનના કાનમાં પહેરેલ સોનાના વેઢલા નંગ ૬ કિમત રૂપિયા ૪૫,૦૦૦ તથા કાનમાં પહેરવાની સોનાની ટોટી નંગ ૧ કિમત રૂપિયા ૨૫,૦૦૦ મળી કુલ કિંમત રૂપિયા ૭૦,૦૦૦ના મુદામાલની લૂંટ કરી તેમજ આ વૃદ્ધાની બાજુમાં રહેતા વિનુભાઈ બોધાભાઈ કાતરીયાના મકાનમાં પણ આ લૂંટારૂઓએ પ્રવેશ કરી, ઘરની તીજોરી અને પેટીના તથા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



વડિયા નજીક આવેલ લાખાપાદર ગામની સીમમાં અજાણ્યા તસ્કરો દ્વારા કેબલ તથા ડ્રીપ ઈરીગેશન પાઇપની ચોરી

અમરેલી, તા. ૨૨ વડિયા તાલુકાનાં લાખાપાદર ગામે રહેતા અને ખેતીકામ કરતાં કિશોરભાઈ મગનભાઈ ગજેરાની વાડી તેમજ આજુબાજુની વાડીમાંથી તા. ૧૭નાં રાત્રીનાં સમયે કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમે ઈલેક્ટ્રીક મોટરનાં કેબલ વાયર ૩૭૦ ફૂટ કિંમત રૂા. ૭૪૦૦ની ચોરી કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે. તો તે જ ગામે રહેતા રમેશભાઈ પોપટભાઈ ગજેરા નામનાં ખેડૂતની વાડીમાં ઈરીગેશનની ૧૬ એમએમ પાઇપનાં ૧૮ બંડલ કિંમત રૂા. ૪૫૦૦૦ની પણ કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમ ચોરી કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

તહેવારોનાં દિવસોમાં ગરીબ પરિવારોની મુશ્કેલી વધશે લીલીયામોટા સહિત રાજ્યભરનાં રેશનિંગ દુકાન ધારકો આગામી મહિને અનાજનું વિતરણ નહીં કરે

દુકાનધારકોની માંગ સરકાર પૂર્ણ કરતી ન હોય આંદોલનની ચીમકી

લીલીયા મોટા, તા. ૨૨ લીલીયા મોટા તાલુકાનાં રેશનિંગ દુકાનધારકો આજે મામલતદારને આવેદનપત્ર પાઠવીને આગામી મહિને મફત અને રાહતદરનું અનાજ વેચાણ બંધ કરવાની ચીમકી આપી છે. આવેદનપત્રમાં જણાવેલ છે કે, ગુજરાતમાં રેશન ડિલરોનાં પડતર પ્રશ્નો બાબતે રાજ્યનાં બંને



કરવા છતાં અને આ બાબતે સરકાર સાથે તથા સરકારનાં અધિકારીઓ સાથે પણ અનેક બેઠકો થઈ ચુકી છે. જેમાં સરકારે પડતર પ્રશ્નો અંગે ચોકકસ નીતિ વિષયક સર્વ સમંતિ સંઘર્ષ ગયા બાદ પુરવઠા વિભાગ પાસેથી દરખાસ્ત કરવાનું કમીટમેન્ટ કરવામાં આવેલું. તેમ છતાં લાંબા સમયથી સીનીમમ ૨૦ હજાર કમીશન તથા ૧% ઘટ જેની પડતર માંગણીઓની સતત ઉપેક્ષા થઈ રહી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ડૉ. પિયુષ વી. ગોસાઈ

(એમ.ડી.) ગાયનેક પ્રસુતિ તથા સ્ત્રીરોગ નિષ્ણાંત

શ્રી જી વુમન્સ હોસ્પિટલ તથા સોનોગ્રાફી સેન્ટર

સુજનાથપરા, હિરામોતી ચોક, શ્રીજી ટાવર સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૧૦૯૬ મો. ૭૦૧૬૧૧૨૪૦૬

ઓપીકી સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે ૬ થી ૮ સોમવાર થી શનિવાર...

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ : સર્જર્ગી સ્ત્રીઓની નિયમિત તપાસ (ANC) પ્રસુતિ પછીની તપાસ (PNC) નોર્મલ ડિલિવરી સીઝેરીયન ડિલિવરી કોપર ટી સરકાર માન્ય કુટુંબ નિયંત્રણનું ઓપરેશન સરકાર માન્ય ગર્ભપાત (MTP) કેન્દ્ર સોનોગ્રાફી સેન્ટર (કલર ડોપલર તથા 3D/4D સોનોગ્રાફી) ગર્ભાશયનાં તમામ રોગોની તપાસ તથા સારવાર ગર્ભાશયનું ટાંકાવાણુ/ટાંકા વગરનું ઓપરેશન ગર્ભાશયનાં શુષ્કાં કેન્સરની તપાસ (પેપ્સ સ્ક્રીનિંગ) IUU ફેસીલીટી IVF માટે સલાહ.

મોટી કુંકાવાવ નજીક રેલ્વે ફાટકથી ચોકી જવાનાં માર્ગ ઉપર ફોર વ્હીલે હડફેટે લેતા બાઈક ચાલકનું મોત અકસ્માત કરી કાર ચાલક નાશી ગયાની ફરિયાદ

અમરેલી, તા. ૨૨ વડિયા તાલુકાનાં મોટા ઉજળા ગામે રહેતા પ્રવિણભાઈ પ્રેમજીભાઈ જીયાણીનાં બાઈક ફોર વ્હીલ નંબર જી.જે.-૫ જેસી ૦૭૫નાં ચાલકે વસંતભાઈનાં બપોરનાં સમયે કુંકાવાવ રેલ્વે સ્ટેશનથી ચોકી તરફ જતાં માર્ગ ઉપરથી પસાર થતાં હતા. ત્યારે ફોર વ્હીલ નંબર જી.જે.-૫ જેસી ૦૭૫નાં ચાલકે વસંતભાઈનાં બાઈક નંબર જી.જે.-૦૧ ઈએમ ૪૧૮૪ને હડફેટે લેતા બાઈક ચાલકનું મોત નિપજયાની ફરિયાદ વડિયા પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

સ્ટાફ જોઈએ છે

દાંતના દવાખાના માટે

ડેન્ટલ આસીસ્ટન્ટ (અભ્યાસી)

મળવાનો સમય : સવારે ૯ થી ૧ સાંજે : ૫:૦૦ થી ૭:૦૦

ૐ કેમિલી ડેન્ટલ કેર

પહેલો મગ, સારકી કોમ્પ્લેક્સ, લીલીયા રોડ, અમરેલી. ફોન (૨૨૭૯૨) ૨૩૩૩૦૦ મો. ૭૦૧૬૮૩૭૧૩૭

અમરેલીનાં મોટા બસ સ્ટેન્ડ ચોકનાં વેપારી એસોસિએશન દ્વારા સન્માન કાર્યક્રમ યોજાયો



અમરેલી નવ નિર્મિત બસ સ્ટેન્ડ ખાતે મોટા બસ સ્ટેન્ડ ચોક વેપારી દ્વારા સમન્વય અને સન્માન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત નગરપાલિકા પ્રમુખ મનિખાબેન રામાણી, કારોબારી ચેરમેન સુરેશભાઈ શેખવા, ટાઉન પ્લાનિંગ ચેરમેન બિજેશભાઈ (પિટુભાઈ) નગરપાલિકા સદસ્ય નિલેશભાઈ ધાધલ, પ્રવીણભાઈ બારૈયા, શ્રીમતી ખુશબેન દિગ્ગંભાઈ ભટ્ટ, તેમજ ન્યુ બસ સ્ટોપ કન્ટ્રીક્લન કંપની તરફથી વિમલભાઈ, એસ.ટી.સ્ટેન્ડ વહીવટી તંત્ર તરફથી પ્રતિનિધિ પોલીસ પ્રશાસન તરફથી સીટી પી.આઈ.વાઘેલા પાલિકા સફાઈ વિભાગનાં પ્રશાંતભાઈ છગ, જાણીતા સ્ટેમ્પ વેન્ડર, પરેશભાઈ આચાર્ય અને વેપારી અગ્રણી કેતનભાઈ ધોળકિયા વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ત્યારે તેમની શરૂઆતમાં મોટા બસ સ્ટેન્ડ ચોક વેપારી એસોસિએશનનાં પ્રમુખ દિનેશભાઈ ભુવાએ શાબ્દિક સ્વાગત કરી સૌને આવકાર્યા હતા. ત્યારબાદ ટીપ પ્રાગટ્ય કરી કાર્યક્રમ ખુલ્લો મુક્યો હતો. અને મહેમાનોનું પુષ્પગુચ્છથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રસંગિક ઉદબોધનમાં શશાંકભાઈ મહાજને કહ્યું કે શ્રી લક્ષ્મીનારાયણ મંદિર ચોકથી કોલેજ સર્કલ સુધીનાં રોડને સ્પેશિયલ કોરિડોર બનાવી તેમાં રખડતા ઢોર નો ત્રાસ દુર કરવો રસ્તાની સફાઈ જાળવણી, રાત્રી સમયે સ્ટ્રીટ લાઈટ, વાહન પાર્કિંગ, મહિલા શૌલાલય, કચરાનું ડોર ટુ ડોર કલેક્શન કરાવવું તેનો નિકાલ કરો જેવા પ્રાથમિક અને અગત્યનાં મુદ્દા વિશે ચર્ચા કરી હતી. કેતનભાઈ ધોળકિયા પ્રસંગોચિત ઉદબોધન કરતાં જણાવ્યું હતું કે પ્રશાસન અને નગરજનોનાં સમન્વયથી સ્વચ્છતા, સુધડતા અને સગવડતા આપોઆપ ઉભી થઈ શકે. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા દિનેશભાઈ ભુવા, શૈલેષભાઈ ચૌહાણ, આશિષભાઈ સોજાત્રા, વિજયભાઈ બુધેલીયા, કિશનભાઈ દરજીયા, મુકેશભાઈ કુંજડીયા, શશાંકભાઈ મહાજન, પ્રફુલભાઈ ચૌધરીયા, પ્રતિકભાઈ, જયેન્દ્રભાઈ પટેલ, ગોપાલભાઈ ટાંક, વિનોભાઈ ભાડ, અનિલભાઈ પટેલ, ભાવિનભાઈ આડતિયા, કૌશિકભાઈ ભાયાણી, ધર્મેન્દ્રભાઈ પટેલ, હિરેનભાઈ ગાંગડીયા, જયદીપભાઈ પાંચાણી, કમલેશભાઈ મહેતા, પંકજભાઈ, પરાગભાઈ વડેરા, જસ્મીતભાઈ રોશનીયા, પ્રફુલભાઈ ચૌધરીયા, પ્રતિકભાઈ, જયદેવભાઈ કોટીયાળ, અજયભાઈ ધાંધલ, ઉમેશભાઈ સંઘવી, ધર્મેન્દ્રભાઈ જોડેગીયા, પંકજભાઈ માસરાણી, અમિતભાઈ, નિખિલભાઈ આશર, બિપીનભાઈ ગજેરા, પ્રશાંતભાઈ નગડિયા, રિવિંશભાઈ નાકરાણી વિગેરે દ્વારા જહેમત ઉઠાવવામાં આવી હતી. એવું ગોપાલભાઈ ઝિંજુવાડીયાની અખબારી યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.

વિવિધ સંસ્થાઓ આંદોલન કરવાનાં મિજાજમાં જાફરાબાદનાં એસ.ટી. તંત્રની મનમાની સામે મુસાફરવર્ગમાં નારાજગીનો માહોલ

જાફરાબાદ-મહુવા રૂટની બસ શરૂ કરવા માંગ

જાફરાબાદ, તા. ૨૨
મહુવા-જાફરાબાદ લોકલ એસ.ટી. બસ ચાલુ કરવા માટે સાગરખેડૂ વિકાસ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત મહુવા ડેપોની લોકલ એસ.ટી. બસ જે સવારના જાફરાબાદ રૂટ ઉપર ચાલતી હતી જે લાંબા સમયથી બંધ કરી દેવામાં આવેલ છે. મહુવા જાફરાબાદ વચ્ચે જે લોકલ બસ ચાલતી હતી આ બસને ફરીવાર ચાલુ કરવા માટે જાગૃત નાગરિકે મહુવા ડેપો મેનેજરને તેમજ ભાવનગર ડીસી ટેલીફોનિક રજૂઆત તેમજ લેખિત ફરિયાદ કરેલ છે. છતાં પણ એસટી તંત્ર ધ્યાન પણ લીધું નથીને આંખ આડા કાન કરી રહેલ હોય જાફરાબાદથી મહુવા જાવા માટે એક પણ લોકલ બસ મળતી નથી મહુવા બંદર છે જાફરાબાદ પણ બંદર છે. જાફરાબાદથી દવાખાનાના દર્દીઓ મહુવા જાય છે. તેમજ અન્ય ગ્રામ્ય વિસ્તારોના લોકો મહુવા જાય છે. જાફરાબાદથી મહુવા જાવા માટે લોકો એસ.ટી.ની અવેજમાં ખાનગી વાહનોનો સવારે આઠ મેજિક તેમજ ઈકો ગાડીઓ મુસાફરોને ભરી ભરીને જાય છે. ગરીબ એસ.ટી.ને મોટી ખોટ જાય છે. તેમ છતાં પણ એસટી તંત્રની આંખ મુલતિ નથી અને મહુવા મેડિકલ ક્ષેત્રમાં હબ ગણાય છે. મહુવાથી દવાખાનાના દર્દીઓ સારવાર લઈને આ બસમાં પરત ફરે છે. મહુવા જાફરાબાદ ૬ વાગ્યે સવારના એસ.ટી. બસ ચાલતી હતી આ બસને કોઈ અકલ કારણોસર બંધકરી દેવામાં આવી છે જાફરાબાદથી સવારના મેજિક, ઈકો, ટેમ્પા, પ્રાઈવેટ વાહનો ભરીને લોકો વધુ ભાડું ચુકવીને અકસ્માતના ભય વચ્ચે મહુવા જાફરાબાદ, જાફરાબાદ, મહુવાની મુસાફરી કરી રહ્યા છે. એસ.ટી. તંત્ર મોટી આવક ગુમાવી રહી છે. આ કુદરતી ન્યાય અને સિદ્ધાંતના વિરુદ્ધ છે. જે અતિશય ગુનાહિત બાબત છે. લોકોના માનવ અધિકારોનો ભંગ થાય છે. લોકો પારાવાર હાડમારી વેઠવી રહ્યા છે. આ બસને ચાલુ કરવા માટે કંઈ સમસ્યા નહીં ? તે સમજાતું નથી આ અંગે ડેપો મેનેજર મહુવાને વારંવાર રજૂઆત કરવામાં આવી



તસ્વીર : ભરત બારૈયા-જાફરાબાદ

છતાં પણ ધ્યાન પણ લેવામાં આવતું નથી અને તેઓ કહે છે કે અમને ઉપરથી મજૂરી મળતી નથી એસટી તંત્રએ જનતા ને મળ તી સુવિધા છિનવી લીધી છે. એસટી તંત્રના અણધાર વહીવટથી મુસાફર જનતા હેરાન થઈ છે. એસટી લોકોની સુવિધા માટે ચાલે છે નહીં કે લોકોને ત્રાસ આપવા માટે જો આ બાબતે લોકોને ન્યાય આપવામાં નહીં આવે તો જાફરાબાદની જનતા એન. એસ. યુ.આઈ. નાગરિક સમિતિ, વેપારી એસોસિએશન, અને જુદી જુદી સંસ્થાઓ મળીને ઉચ્ચ આંદોલનના મંડાણ કરશે અને મહુવા અભ્યાસ કરવા જતાં વિદ્યાર્થીઓ પણ બસ રોકો

જાગૃત નાગરિકોએ વિસ્તૃત પત્ર પાઠવીને જનહિતમાં નિર્ણય કરવા માંગ કરી

રાજુલાનાં જાહેરબાગમાં અર્બન દવાખાનું અને કોમ્યુનિટી હોલ બનાવવા ચીફ ઓફિસરને રજૂઆત

સ્થાનિક પદાધિકારીઓએ પણ આ મામલે દરમિયાનગીરી કરવી જરૂરી

અમરેલી, તા. ૨૨
રાજુલાનાં કનુભાઈ દુધરેજિયા, બળવંતભાઈ મકવાણા અને એડવોકેટ ભાવેશભાઈ વાઘેલાએ ચીફ ઓફિસરને પત્ર પાઠવેલ છે. પત્રમાં જણાવેલ છે કે, રાજુલા શહેરમાં વર્ષો પહેલા અહીંનાં મહાજનો દ્વારા જન વિહાર માટે ત્રણ બગીચાઓ બનાવવામાં આવેલ હતા. (૧) મહિલા વાટીકા (તત્વ જયોતી) પાસે, (૨) તુલસીબાગ (ટાવર) પાસે, (૩) જવાહર બાગ (આગરીયા રોડ) પાસે એ વખતે રાજુલામાં આટલા રહેણાંક મકાનો અને વસ્તી ન હતી. યાર્ડ પાસે અને ભેરાઈ રોડ ઉપર કોઈ સોસાયટીઓ હતી જ નહીં, મેઈન બજાર, હોળીયા હનુમાનજીથી શાકમાર્કેટ સુધી હતી આજે રાજુલાનો વિકાસ થતા નવથી ઘણી સોસાયટીઓ બની છે. અત્યારે તુલસી બાગ શહેરની મધ્યમાં આવી ગયેલ છે. તો હાલની જરૂરિયાત મુજબ ત્યાં પ્રસંગ હોલ બનાવવા આવે કારણ કે હરવા-ફરવાનું સ્થળ શહેરથી થોડે દુર હોવું જોઈએ. તો લગ્નવિધિ, જમણવાર, વિદાય સમારંભ, જન્મદિવસ ઉજવણી, બેસણું, ફંકશન, પાર્ટી જેવા પ્રસંગો હોલ બને તો થઈ શકે. પાલિકા પોતે સંચાલન કરે કે ઈજારો આપે તો સારી આવક થાય એમ છે. નાના પ્રસંગો માટે મધ્યમ માણસોને લકઝરી હોલ કે સમાજ વાડીનું ભાડું પોસાય નહીં એટલે હોલ થાય તો વ્યાજબી ભાવે અને સલામત સ્થળે પ્રસંગ થઈ શકે. હાલ મોટાભાગના શહેરોમાં પાલિકા સંચાલિત હોલ બનાવવામાં આવ્યા છે. દાતાઓની મંજૂરી લઈ હેલ્પર કરી કાયદા અનુસાર એજ જગ્યાએ જ નામ રાખી શકાય જેથી દાતાનું સન્માન પણ જળવાઈ રહે. બીજું તત્વ જયોતી પાસે આવેલ મહિલા વાટીકા હાલમાં સાવ પાલી અને મોટી જગ્યા છે. જરૂરિયાત પ્રમાણે રૂમો, વાહન પાર્કિંગ વિગેરે સુવિધા થાય એમ છે. સામે જટલીપુજક સમાજ, ખેતા ગાળો, મકતપરા વિસ્તાર એમ તમામ મધ્યમ અને મજૂર વર્ગ રહે છે. અંદાજે પચાસ હજારની વસ્તે હશે. સરકારની યોજના પણ છે અને સરકાર પણ એવું ઈચ્છે છે કે છેવાડામાં રહેતો માણસ પણ સારવારથી વંચિત ન રહે એટલે નેશનલ હેલ્થ મિશન અંતર્ગત આ માળખાને સુદઢ બનાવી રાજ્યમાં માતા આરોગ્ય, બાળ આરોગ્ય, રસીકરણ, કુટુંબ કલ્યાણ સેવાઓ, બિન સંચારી રોગોના નિદાન જેવી સેવાઓ મળી રહે આ માટે રાજુલામાં રહેતા સામાજિક કાર્યકરોએ વખતો-વખત ૨૦૧૮થી ૨૦૨૩ સુધી તાલુકા આરોગ્ય અધિકારીને રજૂઆત કરતાં રહ્યા છે. વહેલ મંજૂરી પણ મળે અથવા તો મળી પણ ગઈ હોય. હાલ સ્થળનો પ્રશ્ન હોય તો હાલમાં આ વાટીકાની પાછળ જ પાલિકાની માલિકીનું બાલમંદિર મકાન આવેલ છે. વેકલ્પિક સુવિધા એ મકાનમાં કરવામાં આવે જેથી ખાનગી મકાન ભાડે ન રાખવું પડે અને પછી આ પાલી પડેલ મહિલા વાટીકામાં ભાંધકામ કરવામાં આવે તો કાયમી સુવિધા થઈ જાય એમ છે. તો આ બાબતે અંગત રસ લઈ વહેલાસર આ બંને બગીચાઓમાં ઉપરોક્ત સુવિધા ઉભી કરવા અંતમાં માંગ કરેલ છે.

પૂર્વ સાંસદ દિલીપ સંઘાણીનાં પી.એ. સ્વ. એ.ટી. જોષીનાં ધર્મપત્નીનું નિધન

અમરેલી, તા. ૨૨
અમરેલી જિલ્લા સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજનાં આગેવાન અને પૂર્વ સાંસદ દિલીપ સંઘાણીનાં પૂર્વ પી.એ. એ.ટી. જોષીનાં ધર્મપત્ની ગં.સ્વ. શારદાબેન એ. જોષીનું આજરોજ તા. ૨૨/૮/૨૦૨૩, બુધવારનાં રોજ સવારનાં ૯:૦૦ કલાકે તેમના નિવાસસ્થાન પોસ્ટલ સોસાયટી, ચિતલ રોડ, અમરેલી ખાતેથી નિકળીને ગાયત્રી મોશધામ, કામનાથ મંદિર પાસે જશે. તેમ તેમના પુત્રો ભરતભાઈ અને



જોષી, બીપીનભાઈ એ. જોષી અને રાજુભાઈ એ. જોષીએ અવસાન નોંધ યાદીમાં જણાવેલ છે.

તા. ૩૧ ઓગસ્ટ-૨૦૨૩ સુધીમાં ઓનલાઈન અરજી કરવી સાવરકુંડલા આઈ.ટી.આઈ. ખાતેનાં વિવિધ અભ્યાસક્રમોમાં પ્રવેશ મેળવો

અમરેલી, તા. ૨૨
સાવરકુંડલા આઈ.ટી. આઈ.ટી.આઈ. ખાતે વિવિધ અભ્યાસક્રમો શરૂ છે. તા. ૩૧ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૩ સુધી યોથા રાઉન્ડના અંતે પાલી રહેતી બેઠકો પર પ્રવેશ ફોર્મ ભરી શકાશે. h t t p s : / / itiadmission.gujarat.gov.in પરથી ફોર્મ ભરવાનું રહેશે. આ ઉપરાંત રૂ.૫૦ રજીસ્ટ્રેશન ફી સાથે જરૂરી પ્રમાણપત્રો સહિત પરત જમા કરાવવાનું રહેશે. તેમ સાવરકુંડલા આઈ.ટી.આઈ.ના આચાર્યની એક યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળના પ્રમુખ યુવા કેળવણીકાર હસમુખ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલક મહામંડળના મંત્રી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. ગુજરાત રાજ્યના ચાર ઝોનમાં સૌરાષ્ટ્ર અને મધ્ય ગુજરાત ઝોનના સંગઠનનો સ્વતંત્ર કારભાર હસમુખ પટેલને સોંપવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મહામંડળ

વર્તમાન પ્રમુખની મુદ્ત પૂર્ણ થતી હોય આગામી અઠી વર્ષ માટે પ્રમુખ બનવા થનગનાટ આંદોહ : સાવરકુંડલા પાલિકા પ્રમુખ માટે અર્ધો ઝાન દાવેદારો

પાલિકા પ્રમુખની મલાઈદાર ખુરશી પર ભેસવા માટે ભાજપનાં અર્ધો ઝાન નગરસેવકો નેતાઓની આગળ-પાછળ ફરે છે

સાવરકુંડલા, તા. ૨૨
સા. ૧૦૨ કુ. ૬ લ. ૧ નગરપાલિકાનાં પ્રમુખ પદનો અઠી વર્ષના શાસનકાળ સમાપ્ત થવાને આરે આવીને ઉભો છે. આગામી ૧૪ સપ્ટેમ્બરનાં દિવસે સ્પષ્ટ બહુમતી ધરાવતી સાવરકુંડલા પાલિકાનાં પ્રમુખ પદનો તુલિબેન રાજુભાઈ દોશી પ્રમુખ પદનો છેલ્લો દિવસ હશે. ત્યારે આગામી પાલિકાનાં નવા પાલિકા પ્રમુખ કોણ તેને લઈને અનેક અટકળો વચ્ચે નેતાઓને વડાલા થવાની દોડ જોવા મળી રહી છે ને કોણ પાલિકાના પ્રમુખ પદે બિરાજે છે તેના પર સાવરકુંડલાવાસીની મીટ મંડાયેલી છે. ત્યારે સાવરકુંડલા નગરપાલિકાની ૨૦૨૦ની ચૂંટણીમાં ભાજપનું બુલડોઝર કરી વળ્યું હતું ને ૧૦૦ ટકા છે. પણ કોણ પાલિકાનાં પ્રમુખ બને તે મહત્વનું હોય. ત્યારે રાજકીય નેતાઓને વડાલા થવાની દોડ અત્યારે જોવા મળી રહી છે ને રાજકીય નેતાઓના કાર્યાલય ખાતે ઈચ્છુક પાલિકા પ્રમુખ બન્યા પહેલાના દીવા સ્વપન જોઈ રહ્યા હોવાની પ્રતીતિ જોવા મળી રહી છે. ત્યારે દરેક નિષ્ણયો

નિષ્ઠાવાન, દીર્ઘદ્રષ્ટા અને શહેરનો વિકાસ કરી શકે તેવા નગરસેવકની પસંદગી થાય તેવું શહેરીજનો ઈચ્છે છે

પ્રમુખની વિદાઈ બાદ નવા પાલિકા પ્રમુખ સ્પષ્ટ બહુમતી ધરાવતી ભાજપ શાસિત પાલિકાના પ્રમુખ બિરાજે તે ૧૦૦ ટકા છે. પણ કોણ પાલિકાનાં પ્રમુખ બને તે મહત્વનું હોય. ત્યારે રાજકીય નેતાઓને વડાલા થવાની દોડ અત્યારે જોવા મળી રહી છે ને રાજકીય નેતાઓના કાર્યાલય ખાતે ઈચ્છુક પાલિકા પ્રમુખ બન્યા પહેલાના દીવા સ્વપન જોઈ રહ્યા હોવાની પ્રતીતિ જોવા મળી રહી છે. ત્યારે દરેક નિષ્ણયો

આગામી દિવસોમાં નગરસેવકોને સહેલગાદે લઈ જવામાં આવે તો પણ નવાઈ પામવા જેવું નહીં રહે

શિસ્તબદ્ધ ગણતી ભારતીય જનતા પક્ષ પ્રદેશ કક્ષાએથી નામના સૂચનો કરતા હોય ને તેમાં સ્થાનીક નેતાઓની, ભાજપ સંગઠનની ચાવી રૂપ ભૂમિકાઓ હોય. ત્યારે સંગઠનના મોભીઓ અને પક્ષના સર્વે સર્વા ગણતા અગ્રણી નેતાઓ આગળ પાછળ અમુક પાલિકાના સભ્યો વડાલા થવાની નીતિઓ સમયને આધીન ગોઠવાઈ ગયા છે. ત્યારે સાવરકુંડલા શહેરને વિકાસના આકાશે આંબવા માટે સક્ષમ, સશક્ત

ભાજપ હાઈકમાન્ડ કોના પર પસંદગીનો કળશ ટોળશે તેના પર શહેરનાં એક લાખ નાગરિકોની નજર મંડાયેલી છે

અગ્રણીઓના લોબિંગ પણ ખાનગીમાં નેતાઓ સુધી કરાવી રહ્યા હોવાના વાવડાં મળી રહ્યા છે. ત્યારે પાલિકા પ્રમુખનો તાજ આગામી દિવસોમાં કોના શિરે આવે તે તો સમય જ કહેશે. પણ હાલ પાલિકા પ્રમુખ બનવાના મુરતિયા અડધો ઝાન જેટલા લાઈનમાં હોવાની સ્થાનીક સુત્રોમાંથી મળી રહી છે ને દરેક પાલિકા પ્રમુખ બનવાના ઈચ્છુક ઉમેદવારો ચોગડાં ગોઠવી રહ્યા છે ને આગામી દિવસોમાં ભૂગર્ભમાં સદસ્યો જાય તેવા સમીકરણો હાલ આકાર લેતા હોવાની વિગતો જાણવા મળી રહી છે.

બજાજ ફાયનાન્સ કંપનીએ લોન આપી હતી બાબરામાં એરકંડીશન ખરીદનાર ગ્રાહકનું હાર્ટ એટેકથી નિધન થતા ૫૦ હજારનો વીમો ચુકવાયો અંકુર મોબાઇલ શોપનાં માલિકે પુરતી મદદ કરી

બાબરા, તા. ૨૨
બાબરામાં અંકુર મોબાઈલ અને ઈલેક્ટ્રોનિક ચીજવસ્તુઓનો શો-રૂમ ધરાવતા અંકુરભાઈ જસાણીના શોપ પરથી બાબરામાં રહેતા વાહીદભાઈ રહીમભાઈ ચોટલીયાએ થોડા દિવસો પહેલા ઈલેક્ટ્રોનિક આઈટમ એરકંડીશનની ખરીદી કરેલ હતી જેનું કાયદા-સ બજાજ ફાયનાન્સ કંપની બાબરા શાખા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આશરે ૩૮ હજાર કિંમતના એર કન્ડિશનર પર અંકુર મોબાઈલ શોપના માલિક દ્વારા જે તે સમયે વાહીદભાઈ ચોટલીયા પાસે અકસ્માત વીમા પોલિસી બજાજ ફાયનાન્સમાં લેવામાં આવી હતી. જેમાં વારસદાર તરીકે વાહીદભાઈના પિતા રહીમભાઈ મુસાભાઈ ચોટલીયાનું નોમિનેટ કરેલ હતું એરકંડીશનની ખરીદીના ત્રણ મહિનામાં વાહીદભાઈનું હૃદયરોગના હુમલાના કારણે નિધન થતા પરિવારને મોટી ખોટ પડી હતી.



તસ્વીર : પંકજ ઈન્ડોડીયા-બાબરા

ત્યારે અંકુર મોબાઈલ શોપના માલિક અંકુરભાઈ જસાણી દ્વારા આ વાતની જાણ થઈ ત્યારે તેઓ દ્વારા ચોટલીયા પરિવારને જાણ કરી જણાવ્યું કે જે ખોટ પડી તે કાયમ રહેવાની છે પણ વાહીદભાઈનો વીમો અમારે ત્યાંથી એ.સી.ની ખરીદીમાં લેવામાં આવેલ છે. જેમાં ૫૦ હજારનો વીમો મળી શકે તેમ છે. આ સઘળી વિગતથી સમગ્ર પરિવાર અજાણ હતો ત્યારે એક મોબાઈલના શોપના માલિક દ્વારા પરિવારને આર્થિક મદદ કરવાની ભાવનાથી તમામ પ્રોસેસ બજાજ ફાયનાન્સ પાસે ત્વરિત પૂર્ણ કરાવી પરિવારને વીમો મળે તેમાં પૂર્ણ સહકાર આપવામાં આવ્યો હતો અને વીમાનો ચેક વાહીદભાઈના વારસદાર રહીમભાઈ મુસાભાઈ ચોટલીયાને મોબાઈલ શો-રૂમના માલિક અંકુરભાઈ જસાણીના વરદહસ્તે અર્પણ કરવામાં હતો.

તક ને તેડા ના હોય...
પ વસ્તુનો બાયરૂમ સેટ
• ડોલ (૨૫ લી.) • પાટલો • ટમ્બલર
• સોપ હોલ્ડર • બસ હોલ્ડર
માત્ર રૂ. ૩૫૦/-માં
ગજાનન ન્યુઝ એજન્સી
રાજકમલ ચોક, નગરપાલિકા નીચે ફોન : ૨૨૦૦૦૬

સા.કુંડલા : ચમેલીગીરીબાપુ આશ્રમનાં મહંત ગંગાગીરીબાપુ દેવલોક પામ્યા



સાવરકુંડલા, તા. ૨૨

સાવરકુંડલા મુળ બાઢડા સ્થિત ચમેલીગીરીબાપુ આશ્રમનાં મહંત ગંગાગીરીબાપુ દેવલોક પામ્યાં છે. છેલ્લાં ઘણા વર્ષોથી આ આશ્રમ મહુવા રોડ રેલ્વે સ્ટાંટ નજીક છે. આ હુ.ખદ અવસાનનાં સમાચાર કેલાઈ જતા સારાયે સેવક સમાજમાં ઘેરા શોકની લાગણી ફેલાઈ ગઈ હતી. જેમ જેમ ખબર ફેલાતા ગયા તેમ તેમ ભકતોનો પ્રવાહ આશ્રમ તરફ જવા લાગ્યો હતો. સ્વર્ગસ્થ મહંતનાં પાર્લિવ દેહને આશ્રમમાં જ સમાધિ આપવામાં આવશે.

ટ્રસ્ટ, NGO, સ્કૂલ, માટે ખાસ
નવા ટ્રસ્ટ બનાવવા, ચેરીટી કમીનિટીમાં નોંધણી કરાવવી ઓડીટ કરાવવા, મંદિર, સંસ્થા, ગોશાળા, હોસ્ટેલ, સ્કૂલ વગેરેના એકાઉન્ટ કરી આપવામાં આવશે.
ઈન્ડમ ટેકસના સર્ટિફિકેટ, 12AB, 80G, ઈન્ડમ ટેકસના રીટર્ન વગેરે...
જુના બંધ પહેલા ટ્રસ્ટમાં વાર્ષિક હિસાબો, અન્ય રેકર્ડ વગેરે વ્યક્તિગત કરી આપવામાં આવશે.
વેપારી એકાઉન્ટ, GST રીટર્ન, પાનકાર્ડ વગેરે કરી આપવામાં આવશે.
શ્રીનાથજી કોમ્પ્યુટર્સ
૧૦, પહેલ માર્ગ, વિશ્વમ્મલ ચોક, સેન્ટર, માર્કેટ રોડ, અમરેલી
ભરત બી. પારેખ - ૯૪૨૮૩ ૪૦૯૩૪

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેક્ષમ મેડીકલેક્ષમ લેતી વખતે જે તમોને
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેક્ષમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો અર્થ મળશે.
સંપર્ક : **પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ**
જય કોમ્પ્લેક્ષ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અમ્બિલભાઈ પંડયા | પાર્થ પંડયા
મો. ૯૪૨૨૬૯ ૬૩૬૧૧ | મો. ૯૪૬૦૫૫ ૫૦૬૬૦

શ્રાવણ માસ નિમિત્તે ફરાળી વાનગીઓ
શીંગપાક | ટોપરાપાક | ગુલાબખંબૂ
રૂપે. માવાના પેંડા
ફાયકુટ ફરાળી ચેવડો
બટેટા વેફર્સ | કેળા વેફર્સ
હાજરમાં મળશે
શિવ
નારાયણ આર્કેડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.
મો. ૯૪૨૪૪ ૪૮૨૯૨ | મો. ૯૯૦૯૧ ૯૦૯૫૫

YAMAHA | વધે માતરમ્ |
Lord of Streets
વામાહાનું અત્યાધુનિક રફુટર અને બાઈક
NOW WITH **CONNECT**
Side Stand Engine cut-off Switch | Light Weight | 3D Emblem | Durable 149cc Fuel Injection Engine | Two-level Single Piece Seat
* ટેટ ક્વાઈલ લેવા માટે આજે જ ખરીદો.
જુહોશ એજન્સી
લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા ચો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬૮૨૦૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

અમરેલી ખાતે તળપદા કોળી સમાજના લગ્નોત્સુક યુવક-યુવતીઓનો વેવિશાળ પરિચય સમારંભ
મહિલા તળપદા કોળી સમાજ અમરેલી દ્વારા તળપદા કોળી સમાજના લગ્નોત્સુક યુવક-યુવતીઓનો વેવિશાળ પરિચય સમારંભ તા. ૨૦/૦૮/૨૦૨૩ ના રોજ યોજાશે.
ભાગ લેનાર યુવક ધો. ૧૦ અથવા તો તેનાથી વધુ અભ્યાસ કરેલ હોવા જોઈએ તેમજ વેપાર કરતા, પોતાનું મકાન ધરાવતા અને ઓછામાં ઓછી ૨૦,૦૦૦/- આવક ધરાવતા યુવકો ફોર્મ ભરી શકશે.
યુવતીઓ માટે અભ્યાસ કે આવકને ધ્યાનમાં લેવામાં આવશે નહીં. ફોર્મ અને માહિતી નીચેના સરનામે તા. ૧૭/૦૮/૨૦૨૩ સુધીમાં ફોર્મ મોકલી આપવા વિનંતી.
શ્રી આરતીબેન ગોહીલ, મો. ૯૪૦૯૩ ૧૩૬૪૪ (પ્રમુખ)
શ્રી પરશોત્તમભાઈ એન. મકવાણા, મો. ૯૪૨૮૭ ૯૮૬૪૭
શ્રી રમેશભાઈ આર. ડાભી, મો. ૯૧૦૪૪ ૧૯૬૪૧
શ્રી રામ એસ્ટેટ, જુના માર્કેટીંગ ચાર્ડ અંદર 'હરિરામ' હોલસેલ માર્કેટ, દુ.નં. B/F-૧૩, પહેલો માળ, અમરેલી.

"શ્રી વલ્લભ" Navmiti
MARUTI SUZUKI ARENA
માર્ગી સુઝુકી શોરૂમ હવે નવા રૂપરંગ તેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...
Eeco
ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પધારો
માર્ગી સુઝુકી ઓયોરોમટ્ડ ડીલર
આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 | સર્વિસ : 99045 49999

HERO
XOOM
LED TAIL LAMP
DIGITAL SPEEDOMETER
Navmiti HERO
9 Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365601 | 91 92899 22254 | navmiti@heromoto.co.in

HONDA સંપના કરશે સાકાર...
Shine 100cc
કિંમત રૂ. 64,900/- થી શરૂ
સૌથી સસ્તું બાઈક
સાથે ISi માર્કાપણ ફી હેલ્મેટ વર્લ્ડ મફ્ટ
3+3 વર્ષનું વેરન્ટી
પરીખ હોન્ડા
રેલ્વે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૨૨) ૨૨૨૨૦૧ / ૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

ભારતનું ચંદ્ર મિશન ચંદ્રયાન-૩ હવે તેના અંતિમ તબક્કામાં ચંદ્રયાન-૩ આજે સાંજે ૬.૪૫ વાગે ચંદ્રના દક્ષિણ ધ્રુવ પર લેન્ડ કરશે

ચંદ્રની સપાટીનો વીડિયો આવ્યો સામે, ચંદ્રયાન-૩ના લેન્ડિંગનું કાલે સાંજે ૫.૨૦ વાગ્યાથી લાઈવ પ્રસારણ ઈસરોએ લેન્ડર ઈમેજર કેમેરા ૪ થી લીધેલી તસવીરો એક નાના વીડિયોના માધ્યમથી ટવીટ કરીને ખહેર કરી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૨ ભારતનું ચંદ્ર મિશન ચંદ્રયાન-૩ હવે તેના અંતિમ તબક્કામાં છે. ઈસરોના વૈજ્ઞાનિકોની સાથે સાથે હવે દેશના લોકોના હૃદયના ધબકારા પણ વધી રહ્યા છે. આ દરમિયાન ઈસરોના ચેરમેન એસ સોમનાથે ૨૩ ઓગસ્ટના રોજ સફળ સોફ્ટ-લેન્ડિંગનો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો. એસ સોમનાથે કહ્યું આ આત્મવિશ્વાસ લોચ્છ પહેલાની તમામ તૈયારીઓ અને ચંદ્રની યાત્રામાં સંકલિત મોડ્યુલ અને લેન્ડિંગ મોડ્યુલ દ્વારા કરવામાં આવેલી મુશ્કેલી-સુક્ત પ્રગતિથી આવ્યો છે. અમને વિશ્વાસ છે કારણ કે અત્યાર સુધી ભૂં બરાબર છે અને આ સમય સુધી કોઈ આકસ્મિક પરિસ્થિતિનો સામનો કરવો પડ્યો નથી.

રશિયાનું ચંદ્ર મિશન લુના-૨૫ ચંદ્ર સાથે અથડાયા બાદ કેશ થઈ હતું. વર્ષ ૨૦૧૯ અને ૨૦૨૩ વચ્ચેના ચાર મૂળ લેન્ડિંગ મિશનમાંથી ત્રણ નિષ્ફળ ગયા છે. ચીનના ચાંગ-ઈ-૫ સિવાય, અન્ય તમામ - ઈઝરાયેલનું બેરેશીટ, જાપાનનું હાકુટો-આર, ભારતનું ચંદ્રયાન-૨ અને હવે રશિયાનું લુના-૨૫ - આ સમયગાળામાં લેન્ડિંગના પ્રયાસો નિષ્ફળ ગયા છે. એસ સોમનાથે એ પણ પુષ્ટિ કરી કે ચંદ્રયાન-૨ના ઓર્બિટર સાથે લેન્ડિંગ મોડ્યુલને જોડવાનું જટિલ કાર્ય પૂર્ણ થઈ ગયું છે. જે ૨૦૧૯થી ચંદ્રની પરિક્રમા કરી રહી રહ્યું છે. તેમણે કહ્યું, ચંદ્રયાન-૨ ઓર્બિટર સાથે લેન્ડરને જોડવાનું પરીક્ષણ અને ચકાસણી પૂર્ણ થઈ ગઈ છે. ઈસરોએ પાછળથી જણાવ્યું કે આનાથી લેન્ડર અને ચંદ્રયાન-૨ ઓર્બિટર વચ્ચે ડિ-માર્ગી સંચાર થઈ ગયો છે.

ઈસરોએ કહ્યું કે ' મિશન સમયગાળા મુજબ આગળ વધી રહ્યું છે. સિસ્ટમનું નિયમિત ચેકિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. કામગીરી સરળતાથી ચાલી રહી છે. ઈસરોએ જણાવ્યું કે, ચંદ્રયાન-૩નું મોકલ/ઈસ્ટ્રેક્ટરથી ચંદ્રની સપાટી પર લેન્ડિંગનું લાઈવ પ્રસારણ આવતી કાલે સાંજે ૫.૨૦ વાગ્યાથી શરૂ કરવામાં આવશે. લેન્ડર (વિક્રમ) અને રોવર (પ્રાણ) નો સમાવેશ કરતું લેન્ડર મોડ્યુલ બુધવારે સાંજે ૬.૪૫ વાગ્યે ચંદ્રની સપાટીના દક્ષિણ ધ્રુવીય ભેગની નજીક લેન્ડિંગ કરે તેવી અપેક્ષા છે.

ચંદ્રયાનના લેન્ડરે લગભગ ૭૦ કિલોમીટરનું અંતર કાપ્યું છે. લેન્ડર પોલિશન ડિટેક્શન કેમેરા (એલપીડીસી)ની ઊંચાઈ પરથી ચંદ્રની કેટલીક તસવીરો મોકલવામાં આવી છે, જેને ઈસરો દ્વારા શેર કરવામાં આવી છે. ભારતના ચંદ્રયાન-૩ની ઈમેજર કેમેરા ટ્રી લીધેલી તસવીરો એક નાના વીડિયોના માધ્યમથી ટવીટ કરીને ખહેર કરી છે. વીડિયોમાં ચંદ્રની સપાટી ઘણી પ્રકાશિત નજરે પડી રહી છે, જેમાં ઠેક ઠેકાણે ખાડા પણ જોવા મળી રહ્યા છે. ચંદ્રયાન-૩ ચંદ્રના દક્ષિણ ધ્રુવ પર લેન્ડ કરશે.

ઈસરોના ચેરમેને વધુમાં કહ્યું, 'અમે તમામ તૈયારીઓ કરી લીધી છે અને આ તબક્કા સુધી તમામ સિસ્ટમોએ અમારી જરૂરિયાત મુજબ કામગીરી કરી છે. હવે અમે મહત્ત્વપૂર્ણ સિસ્ટમ લેશન, વેરિફિકેશન અને સિસ્ટમ્સની ડબલ વેરિફિકેશન સાથે લેન્ડિંગની તૈયારી કરી રહ્યા છીએ, સાધનોના સિસ્ટમની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે.

ચંદ્રયાન-૩ લેન્ડર ચંદ્રની સપાટી પર લેન્ડિંગના એક દિવસ પહેલાં ઈસરોએ જણાવ્યું હતું કે, ચંદ્રયાન-૩ મિશન નિર્ધારિત સમય મુજબ આગળ વધી રહ્યું છે. સ્પેસ એજન્સીએ કહ્યું કે, 'ઈસરોટેલિમેટ્રી, ટ્રૂટિંગ એન્ડ કમાન્ડ નેટવર્ક' (ઈસટીકે)માં સ્થિત 'મિશન ઓપરેશન્સ કોમ્પ્લેક્સ'માં ઉત્સાહનું વાતાવરણ છે. ભારતના ચંદ્ર પરના ત્રીજા મિશન વિશે નવીનતમ માહિતી આપતા

ચંદ્રયાનના લેન્ડરે લગભગ ૭૦ કિલોમીટરનું અંતર કાપ્યું છે. લેન્ડર પોલિશન ડિટેક્શન કેમેરા (એલપીડીસી)ની ઊંચાઈ પરથી ચંદ્રની કેટલીક તસવીરો મોકલવામાં આવી છે, જેને ઈસરો દ્વારા શેર કરવામાં આવી છે. ભારતના ચંદ્રયાન-૩ની ઈમેજર કેમેરા ટ્રી લીધેલી તસવીરો એક નાના વીડિયોના માધ્યમથી ટવીટ કરીને ખહેર કરી છે. વીડિયોમાં ચંદ્રની સપાટી ઘણી પ્રકાશિત નજરે પડી રહી છે, જેમાં ઠેક ઠેકાણે ખાડા પણ જોવા મળી રહ્યા છે. ચંદ્રયાન-૩ ચંદ્રના દક્ષિણ ધ્રુવ પર લેન્ડ કરશે.

તાપમાનમાં વધારો થતાં ભેજવાળી ગરમીથી લોકો પરેશાન થયા છે ઘણા રાજ્યોમાં આગામી ૫ દિવસ સાંભેલાધાર વરસાદ પડશે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૨ રાષ્ટ્રીય રાજધાનીમાં મંગળવારે, ૨૨ ઓગસ્ટના રોજ હળવા વરસાદ સાથે વીજળી પડવાની સંભાવના છે. આ સિવાય ૨૩ ઓગસ્ટ બુધવારે પણ ભારે વરસાદની સંભાવના છે. ૨૪ ઓગસ્ટ, ગુરુવારથી હવામાન સાફ થવાની ધારણા છે, જેના કારણે તાપમાનમાં વધારો થઈ શકે છે. તેમજ મંગળવારે દિલ્હીનું મહત્તમ તાપમાન ૩૬ ડિગ્રી સેલ્સિયસ અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૭ ડિગ્રી સેલ્સિયસ રહેવાની ધારણા છે. મધ્યપ્રદેશમાં પણ ૧૫ ઓગસ્ટથી વરસાદની મોસમ શરૂ થઈ ગઈ છે. ચોમાસું ફરી એકવાર સક્રિય થવાને કારણે, મંગળવાર, ૨૨ ઓગસ્ટના રોજ રાજ્યના ઘણા જિલ્લાઓમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદની અપેક્ષા છે. છત્તીસગઢમાં પણ વરસાદની સંભાવના છે. મંગળવાર, ૨૨ ઓગસ્ટના રોજ રાજસ્થાનના કેટલાક જિલ્લાઓમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદની અપેક્ષા છે. રાજ્યના

જોધપુર, બિકાનેર, ઝાલાવાડ, પાલી સહિત અનેક વિસ્તારોમાં વીજળીના કડાકા સાથે હળવો વરસાદ પડી શકે છે. ઉત્તર પ્રદેશમાં છેલ્લા ઘણા દિવસોથી હળવો વરસાદ પડી રહ્યો છે, જેના કારણે રાજ્યમાં ભેજવાળી ગરમીએ લોકોને પરેશાન કરી દીધા છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર, ઉત્તરાખંડમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદની સંભાવના છે. રાજ્યમાં થઈ રહેલા ભૂસ્ખલનના કારણે ઘણા રસ્તાઓ બંધ થઈ ગયા છે. હવામાન વિભાગે મંગળવાર, ૨૨ ઓગસ્ટના રોજ રાજ્યના ઘણા જિલ્લાઓમાં ભારે વરસાદની સંભાવના વ્યક્ત કરી છે, જેના કારણે રાજ્યના ઘણા જિલ્લાઓમાં યલો અને ઓરેન્જ એલર્ટ જારી કરવામાં આવ્યું છે. IMD અનુસાર, આગામી પાંચ દિવસમાં પૂર્વોત્તર રાજ્યોમાં ભારે વરસાદની સંભાવના છે. આસામમાં ભારે વરસાદને કારણે ચેતવણી જારી કરવામાં આવી છે. રાજ્યમાં પૂર જેવી

સ્થિતિ પણ સર્જાઈ શકે છે. ઉત્તર-પૂર્વના રાજ્યોમાં ઘણી જગ્યાએ ભારે વરસાદની સંભાવના છે. આ સિવાય તેલંગાણા, મરાઠવાડા, સિક્કિમ, અરુણાચલ પ્રદેશ, જમ્મુ-કાશ્મીર, હિમાચલ પ્રદેશ, બિહાર, ઝારખંડ, ગંગા પશ્ચિમ બંગાળ, ઓડિશા, તટીય આંધ્રપ્રદેશ, આંતરિક કર્ણાટક, કેરળમાં હળવો વરસાદ પડી શકે છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર, આજે ઉત્તર પ્રદેશ, બિહાર, હિમાચલ પ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડના કેટલાક ભાગોમાં મધ્યમથી ભારે વરસાદની સંભાવના છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર, આજે ઉત્તર પ્રદેશ, બિહાર, હિમાચલ પ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડના કેટલાક ભાગોમાં મધ્યમથી ભારે વરસાદની સંભાવના છે. તે જ સમયે, મધ્યપ્રદેશના કેટલાક ભાગોમાં હળવાથી ભારે વરસાદ થઈ શકે છે. આ સિવાય પૂર્વોત્તર ભારત, ઓડિશા અને ગંગાના પશ્ચિમ બંગાળના ઘણા વિસ્તારોમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદ અને એક-બે જગ્યાએ ભારે વરસાદની શક્યતા છે. આ સાથે ઉત્તર પશ્ચિમ ભારત અને દક્ષિણ ભારતમાં કેટલાક સ્થળોએ છૂટાછવાયા વરસાદની સંભાવના છે.

સિંગતેલને લઇને રાહતના સમાચાર સિંગતેલના ભાવમાં પ૦થી ૬૦ રૂપિયાનો ઘટાડો થયો

જન્માષ્ટમી પર હજુ ભાવમાં ઘટાડો થઇ શકે છે અને સિંગતેલનો ૬૦૦નો ત્રણ હજાર રૂપિયાની અંદર પહોંચી શકે છે

રાજકોટ, તા. ૨૨ જન્માષ્ટમીના પર્વ પહેલાં સિંગતેલને લઈને રાહતના સમાચાર આવ્યા છે. સિંગતેલના ભાવમાં પ૦થી ૬૦ રૂપિયાનો ઘટાડો થયો છે. સિંગતેલના ભાવ ૧૫ કિલોના ૩૦૦૦થી ૨૨૦૦ રૂપિયા જ્યારે ૧૫ લીટરના ૩૦૬૦થી ૩૧૦૦ રૂપિયા સુધી પહોંચ્યા છે.

માટે બજારમાં આવતા સિંગતેલના ભાવમાં ઘટાડો થયો છે. વેપારીઓનું માનવું છે કે હાલમાં ઘરાકી ન હોવાને કારણે સિંગતેલના ભાવમાં હજુ પણ ઘટાડો થઈ શકે છે. સિંગતેલની સાથે અન્ય ખાદ્યતેલોના ભાવ પણ ઓછા છે. હાલમાં પામોલિન તેલ, સોયાબિન તેલ, કપાસિયા તેલ ૧૪૦૦થી લઈને ૧૬૦૦ રૂપિયે ૬૦૦થી મળી રહ્યો છે. આ તરફ સિંગદાણાના વેપારીઓ પણ માની રહ્યા છે કે આ વર્ષે સૌરાષ્ટ્રમાં મગફળીનું ૨૬થી ૨૭ લાખ મેટ્રિક ટન ઉત્પાદન થઈ શકે છે. તાજેતરમાં રાજકોટમાં ભારતભરના સિંગદાણાના વેપારીઓ અને બ્રોકરોની એક કોન્ફરન્સ મળી હતી. જેમાં આ એંટાજ લગાડવામાં આવ્યો છે. સૌરાષ્ટ્રના સિંગદાણાની વિશ્વભરમાં ડિમાન્ડ હોય છે. જો કે, સારા અને સમયસર વરસાદને કારણે મગફળીનું ઉત્પાદન મોટા પ્રમાણમાં થઈ શકે છે. તેથી આગામી દિવસોમાં સિંગતેલના ભાવ ૨૦૦થી ૩૦૦ રૂપિયા ઘટી શકે છે. સિંગતેલના ભાવ ફરી ૨૫૦૦થી ૨૭૦૦ની સપાટીએ આવી શકે છે.

સૌરાષ્ટ્રમાં જન્માષ્ટમીના તહેવારમાં લોકો મોટા પ્રમાણમાં ખાદ્યતેલનો ઉપયોગ કરતા હોય છે. ત્યારે તહેવાર પહેલા જ સિંગતેલના ભાવમાં ઘટાડો થતા લોકોને રાહત મળી છે. વેપારીઓનું માનવું છે કે જન્માષ્ટમી પર હજુ ભાવમાં ઘટાડો થઈ શકે છે અને સિંગતેલનો ૬૦૦નો ત્રણ હજાર રૂપિયાની અંદર પહોંચી શકે છે.

વેપારી ભાવેશ પોપટના કહેવા પ્રમાણે સિંગતેલમાં હાલમાં ઓછી ડિમાન્ડ છે. આ ઉપરાંત વરસાદી વાતાવરણથી ઉઘાડ નીકળતા માર્કેટીંગ ચાર્જમાં નવી મગફળીની આવક થઈ છે. જ્યારે સંગ્રહકર્તાઓ દ્વારા પણ મગફળી વેચાણ

રાજકોટ સિંગતેલના વેપારી ભાવેશ પોપટના કહેવા પ્રમાણે સિંગતેલમાં હાલમાં ઓછી ડિમાન્ડ છે. આ ઉપરાંત વરસાદી વાતાવરણથી ઉઘાડ નીકળતા માર્કેટીંગ ચાર્જમાં નવી મગફળીની આવક થઈ છે. જ્યારે સંગ્રહકર્તાઓ દ્વારા પણ મગફળી વેચાણ

રશિયાનું ચાન ચંદ્ર પર ઉતરવામાં નિષ્ફળ ચાર વર્ષમાં ચાર દેશને ચંદ્ર પર ઉતરવામાં નિષ્ફળતા મળી

એક માત્ર ભારત જ છે જેણે ચંદ્રયાન-૨ની નિષ્ફળતા બાદ ચંદ્ર પર પાછા ફરવાની હિંમત એકઠી કરી છે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૨ વિશ્વની નજર રશિયાના લુના-૨૫ અને ભારતના ચંદ્રયાન-૩ વચ્ચેની રેસ પર હતી. દરમિયાન સમાચાર આવ્યા કે લુના-૨૫ ચંદ્ર પર ઉતરવામાં નિષ્ફળ ગયું છે. જો કે છેલ્લા ચાર વર્ષના રેકોર્ડ પર નજર કરીએ તો લગભગ ચાર દેશો એવા છે જેમને ચંદ્ર પર ઉતરવામાં નિષ્ફળતાનો સામનો કરવો પડ્યો છે. ખાસ વાત એ છે કે તેમાંથી એક માત્ર ભારત જ છે જેણે ચંદ્રયાન-૨ની નિષ્ફળતા બાદ ચંદ્ર પર પાછા ફરવાની હિંમત એકઠી કરી છે.

સિવને લેન્ડિંગ પ્રક્રિયાને '૧૫ મિનિટનો આંતરક' ગણાવી હતી. હવે ખાસ વાત એ છે કે ચંદ્ર પર ઉતરવાની પ્રક્રિયા કરનારા દેશોમાં ભારત એકમાત્ર એવો દેશ છે, જે બીજાવાર પ્રયાસ કરી રહ્યો છે. વર્ષ ૨૦૧૯માં આવેલી મુશ્કેલીમાંથી ભોગવવા લઈને ચંદ્રયાન-૩માં સુરક્ષાના અનેક પગલાં લેવામાં આવ્યા છે.

ભારત (ચંદ્રયાન-૨), ઈઝરાયેલ (બેરેશીટ), જાપાન (હાકુટો-આર) અને રશિયા (લુના-૨૫) એ ચાર દેશોમાં સામેલ છે જ્યાં ખાનગી અવકાશ એજન્સીઓ અથવા સરકારોએ ચંદ્ર સુધી પહોંચવાનો પ્રયાસ કર્યો છે. તે બધાને મિશનમાં નિષ્ફળતાનો સામનો કરવો પડ્યો. રસપ્રદ વાત એ છે કે દરેક વખતે લેન્ડિંગની અંતિમ પ્રક્રિયા દરમિયાન વાહનો ફેલ થયા અને ચંદ્રની સપાટી પર કેશ થયા હતા. વર્ષ ૨૦૧૯માં, ભારતની અવકાશ સંશોધન સંસ્થા એટલે કે ઈસરોના તત્કાલીન અધ્યક્ષ કે

ચંદ્ર પર ઉતરવાના સૌથી સફળ પ્રયાસો ૧૯૬૬ અને ૧૯૭૬ના દાયકામાં થયા હોવાનું કહેવાય છે. જો કે, આ સિવાય ચીન તાજેતરના સમયમાં આ મામલે ખૂબ જ સફળ રહ્યું છે. એક મીડિયા રિપોર્ટ અનુસાર, ૨૦૧૩માં રૂંગન સ્પેસક્રાફ્ટ ચાંગ-ઈ-૩ને પ્રથમ વખત ચંદ્ર પર સફળતાપૂર્વક લેન્ડ કર્યું હતું. તે જ સમયે, વર્ષ ૨૦૧૯માં, ચાંગ-ઈ-૪ ચંદ્ર પર ઉતરાણ કરવામાં પણ સફળ રહ્યું હતું. ચંદ્રયાન-૩ને ૧૪ જુલાઈએ આંધ્ર પ્રદેશના શ્રીહરિકોટથી ચંદ્ર પર મોકલવામાં આવ્યું હતું. હવે એવી શક્યતાઓ છે કે વિવિધ તબક્કાની સફળતા બાદ ચંદ્રયાન-૩, ૨૩ ઓગસ્ટે ચંદ્રના દક્ષિણ ધ્રુવ પર સોફ્ટ લેન્ડિંગ કરી શકે છે.

દેશમાં ચોમાસાના સંદર્ભે હવામાન ખાતાની આગાહી ઉ.ભારતના અનેક ભાગમાં સમાહ ના અંતથી ચોમાસું વિરામ લેશે

પહાડી વિસ્તારમાં વરસાદ ચાલુ રહેશે, બે-ત્રણ દિવસમાં ચોમાસું તેની સામાન્ય સ્થિતિથી ઉત્તર તરફ આગળ વધશે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૨ ઉત્તરાખંડ અને હિમાચલ પ્રદેશમાં છેલ્લા ઘણા દિવસોથી ભારે વરસાદને કારણે જનજીવન ખોરવાઈ ગયું છે. હવામાન વિભાગનું કહેવું છે કે આ સમાહના અંતથી ઉત્તર ભારતના ઘણા ભાગોમાં ચોમાસામાં વિરામ આવી શકે છે. બીજી તરફ પહાડી વિસ્તારોમાં વરસાદ ચાલુ રહેશે.

કર્યું છે. હવામાન ખાનગી એજન્સી અનુસાર આગામી ૨૪ કલાકમાં હિમાચલ પ્રદેશ, ઉત્તરાખંડ, બિહાર અને ઉત્તર પ્રદેશના ભાગોમાં ભારે વરસાદ પડી શકે છે. મધ્યપ્રદેશના કેટલાક વિસ્તારોમાં હળવો વરસાદ પડી શકે છે.

હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર આગામી બે-ત્રણ દિવસમાં ચોમાસું તેની સામાન્ય સ્થિતિથી ઉત્તર તરફ આગળ વધશે તેમજ આ અલ-નીનો અસર પણ હોઈ શકે છે. જેના કારણે ઉત્તર ભારતના મોટા ભાગોમાં પહાડી જાતે સ્થિતિ સર્જાઈ શકે છે. આ ઉપરાંત હવામાન વિભાગે પહાડી વિસ્તારોમાં રેડ અને ઓરેન્જ એલર્ટ જાહેર

આ વખતે અલ-નીનો ચિંતાનું કારણ છે જેના કારણે દુષ્કળ જેવી સ્થિતિ સર્જાઈ શકે છે. એલ-નીનો અને અલ-નીનો એ પ્રશાંત મહાસાગરના ગરમ અને ઠંડા પાણી દ્વારા રચાયેલી સિસ્ટમ છે.

રાજ્યમાં તાત્કાલિક જાતિ આધારિત વસ્તી ગણતરી કરાવો સત્યાગ્રહ ધાવણીમાં કોંગ્રેસના ‘OBC’ સ્વાભિમાન ધરણા

OBC સમાજને વસ્તી આધારિત બજેટની ફાળવણી, જ્ઞાતિ આધારિત વસ્તી ગણતરી સહિતની માગ સાથે આંદોલનના મંડાણ કર્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ લોકસભા ચૂંટણી પહેલાં રાજ્યમાં OBC અનામતની માંગ સાથે આંદોલનનું મંડાણ થતું જોવા મળ્યું. કોંગ્રેસના નેજા હેઠળ OBC જન અધિકાર સમિતિ દ્વારા સ્વાભિમાન ધરણામાં મોટા પ્રમાણમાં લોકો જોડાયા. OBC સમાજને વસ્તી આધારિત બજેટની ફાળવણી, જ્ઞાતિ આધારિત વસ્તી ગણતરી સહિતની માગ સાથે આંદોલનના મંડાણ કર્યા છે.

સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં OBC અનામતનું નિકંદન અને રાજ્યના બજેટમાં OBC સમાજને અન્યાયની લાગણી સાથે શરૂ થયેલ 'ઓ બીસી આધારિત બચાવો' આંદોલન ગાંધીનગરમાં ધરણા સુધી પહોંચ્યું છે.

આદિવાસી-૧૧ ટકા, મુસ્લિમો ૯ ટકા છે. ભલે સરકાર વિકાસની વાતો કરે પરંતુ ચૂંટણી હંમેશા શાંતિ આધારિત સમીકરણને ધ્યાનમાં રાખીને જ લડાતી હોય છે. કોંગ્રેસ હંમેશા 'સ્ક્ર, દલિત પાર્ટીદાર, લઘુમતી સમુદાય પર દાવ રમે છે. કોંગ્રેસના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી માધવસિંહ સોલંકીએ પણ KHAM થિયરી સાથે ૧૯૮૫માં ૧૪૯ બેઠકો જીતવાનો રેકોર્ડ હતો. જે આ વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ભાજપ ૧૫૬ બેઠકો જીતીને તોડી બતાવ્યો છે.

સ્વાભિમાન ધરણામાં સમગ્ર રાજ્યમાંથી લોકો જોડાયા હતા. પ્રદેશ અધ્યક્ષ શક્તિસિંહ ગોહિલ, જગદીશ ઠાકોર, અમિત ચાવડા,

મોઢવાડીયા સહિતના ઓબીસી નેતાઓ જોડાયા હતા.. ઓબીસી અનામત બચાવોની માંગણી સાથે આંદોલન ઉભું કરનાર અમિત ચાવડાએ ગઈકાલે ભાજપના OBC નેતાઓ અલ્પેશ ઠાકોર, શંકર ચૌધરી, કુંવરજી બાવળિયા, પરસોતમ સોલંકી, કેન્દ્રીય મંત્રી દેવુસિંહ ચૌહાણ અને ડોં મહેન્દ્ર મુંજપુરા ને OBC સમાજના અધિકાર માટેના સ્વાભિમાન ધરણામાં હાજર રહેવા આમંત્રણ આપ્યું હતું.

રાજ્યમાં હાલ ૫૨ ટકા મતદારો OBC સમાજમાંથી આવે છે. ગુજરાતમાં કોઈપણ પાર્ટીને સત્તાને સિંહાસન પર બેસાડવામાં OBC સમાજ કિંગમેકર રહ્યો છે ત્યારે રવિ રહેશે કે કોંગ્રેસે લોકસભા પહેલા ખેલેલું OBC કાર્ટ કેટલું ફળે છે.

ગુજરાતમાં જાતિગત વસ્તીના વાત કરીએ તો OBC ૫૨ ટકા, શત્રિય અને સર્વજન-૧૪ ટકા, પાર્ટીદાર-૧૬ ટકા, દલિત-૭ ટકા,

ગુજરાતમાં જાતિગત વસ્તીના વાત કરીએ તો OBC ૫૨ ટકા, શત્રિય અને સર્વજન-૧૪ ટકા, પાર્ટીદાર-૧૬ ટકા, દલિત-૭ ટકા,

રાજ્ય ગાંધીની જન્મ જયંતી નિમિત્તે યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં ઉદ્બોધન નફરત ફેલાવનારાઓને સતાનું સમર્થન મળે છે : સોનિયા

રાજ્યગુજરાતે પંચાયતો અને નગર પાલિકાઓમાં મહિલાઓ માટે એક તૃતિયાંશ આરક્ષણ માટે સંઘર્ષ કર્યો હતો

નવી દિલ્હી, તા. ૨૨ પૂર્વ વડાપ્રધાન રાજીવ ગાંધીની જન્મ જયંતી નિમિત્તે યોજાયેલા 'સન્દ્રાવના- પુરસ્કાર કાર્યક્રમ'માં ભોલાતાં કોંગ્રેસના નેતા સોનિયા ગાંધીએ કહ્યું હતું કે, 'દેશ સેવા માટે મળેલા બહુ ઓછા સમયમાં રાજીવ ગાંધીએ અનેક સિદ્ધિઓ પ્રાપ્ત કરી હતી.

ભારતમાં રહેલી અનેક વિધવાની સુરક્ષા અને સંરક્ષણના તેઓ સમર્થક હતા. કોંગ્રેસ પૂર્વ પ્રમુખે વધુમાં કહ્યું હતું કે, 'રાજીવ તે અંગે ઘણાં જ સંવેદનશીલ હતા કે વિવિધ ધર્મના ધાર્મિક પ્રસંગો, વિવિધ જાતિઓ, ભાષાઓ અને સંસ્કૃતિઓના ઉત્સવો ઉજવીને જ આપણે

પ્રમુખે વીતી ગયેલા વર્ષોને યાદ કરતા કહ્યું હતું કે, રાજીવ ગાંધીનું જીવન બેઠક કરુણા સાથે ખતમ કરાયું પરંતુ જેટલો સમય મળ્યો તેમાં તેઓએ અનેક સિદ્ધિઓ પ્રાપ્ત કરી હતી' આટલું કહેતા તેઓ થોડા ભાવુક બન્યા.

અનેક વિધવાની સુરક્ષા અને સંરક્ષણના તેઓ સમર્થક હતા. કોંગ્રેસ પૂર્વ પ્રમુખે વધુમાં કહ્યું હતું કે, 'રાજીવ તે અંગે ઘણાં જ સંવેદનશીલ હતા કે વિવિધ ધર્મના ધાર્મિક પ્રસંગો, વિવિધ જાતિઓ, ભાષાઓ અને સંસ્કૃતિઓના ઉત્સવો ઉજવીને જ આપણે

સોનિયા ગાંધીએ વધુમાં કહ્યું હતું કે, 'તેઓ આ મંતવ્ય એવા સમયમાં વધુ મહત્વપૂર્ણ બને છે કે જ્યારે અલગતાવેદ, નફરત, કટ્ટરતા અને પક્ષપાતને પુષ્ટિ આપનારી શક્તિઓ વધુ સક્રિય બની છે તેમને સત્તાનું સમર્થન પણ મળે છે.'

સોનિયા ગાંધીએ વધુમાં કહ્યું હતું કે, 'તેઓ આ મંતવ્ય એવા સમયમાં વધુ મહત્વપૂર્ણ બને છે કે જ્યારે અલગતાવેદ, નફરત, કટ્ટરતા અને પક્ષપાતને પુષ્ટિ આપનારી શક્તિઓ વધુ સક્રિય બની છે તેમને સત્તાનું સમર્થન પણ મળે છે.'

વર્ષના અંતમાં મધ્યપ્રદેશમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી કોંગ્રેસની સરકાર બનતા જ મ.પ્ર.માં જાતિ આધારિત વસ્તી ગણતરી કરાશે

મલ્લિકાર્જુન ખડગે મધ્યપ્રદેશના સાગરમાં જાહેર સભાને સંબોધન કર્યું અને મતદારોને રિજીવવા અનેક ચૂંટણીલક્ષી વચનો પણ આપ્યા

સાગર, તા. ૨૨ મધ્યપ્રદેશમાં કોંગ્રેસે અધ્યક્ષ મલ્લિકાર્જુન ખડગેએ જાહેર સભામાં આરક્ષિત વસ્તી ગણતરી કરવામાં આવશે. આ પહેલાં બિહારમાં નીતિશની આગેવાની હેઠળની મહાગઠબંધન સરકાર જાતિ આધારિત વસ્તી ગણતરી કરી રહી છે.

બનતાની સાથે જ સાગરમાં સંત રવિદાસ જીના નામ પર યુનિવર્સિટી ખોલવામાં આવશે આ ઉપરાંત તેમણે કહ્યું કે રાજ્યમાં કોંગ્રેસની સરકાર બન્યા બાદ જાતિ આધારિત વસ્તી ગણતરી કરવામાં આવશે.

આ વર્ષના અંતમાં મધ્યપ્રદેશમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી છે. કોંગ્રેસે પૂરા જોરશોરથી ભાજપને સત્તામાંથી બહારનો રસ્તો બતાવવાનો પ્રયાસ શરૂ કર્યો છે. આ સાથે જ મલ્લિકાર્જુન ખડગે મધ્યપ્રદેશના સાગરમાં જાહેર સભાને સંબોધન કર્યું હતું.

પડગેએ સાગરમાં રવિદાસનું મંદિર બનાવવાના મુદ્દે સીએમ શિવરાજ સિંહ ચૌહાણ અને પીએમ મોદી પર નિશાન સાધતા કહ્યું કે ભાજપ હવે ચૂંટણી સમયે સંત રવિદાસને યાદ કરે છે. એક વ્યક્તિ ૧૮ વર્ષથી એમપીમાં શાસન કરે છે, મોદીએ ગુજરાતમાં ૧૩ વર્ષ શાસન કર્યું. દિલ્હી

શિવના ભાર જ્યોતિલિંગની કથા અને મહત્વ

૧૨ જ્યોતિલિંગનો મહત્વ અને મહિમા.. ભગવાન શિવની ભકિતનો મહિનો ચાલુ છે. શિવમહાપુરાણ અનુસાર, એકમાત્ર ભગવાન શિવ એકમાત્ર દેવતા છે. જે નિરર્થક અને સફળ બને છે. આ જ કારણ છે કે એકમાત્ર શિવની પુજા લિંગ અને મુર્તિ બંને સ્વરૂપોમાં કરવામાં આવે છે. ભારતમાં ૧૨ મોટા જ્યોતિલિંગ છે. આ બધાનું પોતાના મહત્વ અને મહિમા છે. એવું પણ માનવામાં આવે છે. કે જે જો સાવન મહિનામાં ભગવાન શિવનાં જ્યોતિલિંગો જોવામાં આવે તો જન્મ પછી જન્મની સમસ્યાઓ દુર થાય છે. આ જ કારણ છે કે સાવન મહિનામાં ભારતનાં ૧૨ જ્યોતિલિંગોની મુલાકાત માટે ભકતો ઉમટતા હોય છે. આજે અમે તમને આ ૧૨ જ્યોતિલિંગનું મહત્વ અને મહિમા જાણીએ.



મહાકાળેશ્વરની પુજા કરવામાં આવે છે. ઉજાણનાં રહેવાસીઓ માને છે કે ભગવાન મહાકાળેશ્વર તેમનાં રાજા છે અને તેઓ ઉજાણનું રાજા કરી રહ્યા છે.

૪. ઓમકારેશ્વર : ઓમકારેશ્વર જ્યોતિલિંગ મધ્યપ્રદેશનાં પ્રખ્યાત શહેર ઈદોર નજીક સ્થિત છે. આ જ્યોતિલિંગ જ્યાં આવેલું છે, તે સ્થળે નર્મદા નદી વહે છે અને ડુંગરની આજુબાજુ નદી વહીને અહીં જ નો આકાર રચાય છે. "શબ્દ" બ્રહ્માના મુખમાંથી આવ્યો છે, તેથી કોઈપણ ધાર્મિક ગ્રંથ અથવા વેદનું પાઠ ૭ સાથે કરવામાં આવે છે. આ જ્યોતિલિંગને આકાર એટલે કે, આકાર આપવામાં આવ્યું છે. જેના કારણે તે ઓમકારેશ્વર તરીકે ઓળખાય છે.

૫. કેદારનાથ : કેદારનાથમાં જ્યોતિલિંગ ભગવાન શિવનાં ૧૨ મોટા જ્યોતિલિંગોમાં પણ આવે છે. તે ઉત્તરાખંડમાં આવેલું છે. બાબા કેદારનાથનું મંદિર બદરીનાથનાં માર્ગમાં આવેલું છે. કેદારનાથ સમુદ્ર સમાપ્તિથી ૩૫૪ મીટરની ઉંચાઈ પર સ્થિત છે. કેદારનાથનું વર્ષનું સ્કંદ પુરાણ અને શિવ પુરાણમાં પણ જોવા મળે છે. આ મંદિર ભગવાન શિવને ખુબ જ પ્રિય છે. કેલાસ મહત્વનું હોવાથી શિવને કેદાર ભેટરને પણ મહત્વ આપ્યું છે.

૬ ભીમાશંકર : ભીમાશંકર જ્યોતિલિંગ મહારાષ્ટ્રનાં પુના જિલ્લામાં સહ્યાદ્રી નામનાં પર્વત પર સ્થિત છે. ભીમાશંકર જ્યોતિલિંગ મોટેશ્વર મહાદેવ તરીકે પણ ઓળખાય છે. આ મંદિર વિષે, એવું માનવામાં આવે છે કે જે ભકત જે આ મંદિરને દરરોજ સવારે સુર્ય ઉગતા પછી આદરપૂર્વક જુએ છે. તેનાં સાત જન્મોનાં પાપો દુર થાય છે. અને તેમનાં માટે સ્વર્ગ તરફ જવાનાં માર્ગ ખુલી જાય છે.

૭. કાશી વિશ્વનાથ : વિશ્વનાથ જ્યોતિલિંગ ભારતના ૧૨ જ્યોતિલિંગોમાંનું એક છે તે ઉત્તર પ્રદેશના કાશી નામનાં સ્થળે સ્થિત છે. કાશી તમામ ધાર્મિક સ્થળોમાં સૌથી વધુ મહત્વ ધરાવે છે. તેથી, તમામ ધાર્મિક સ્થળોએ કાશીનું ખુબ મહત્વ હોવાનું કહેવાય છે. આ સ્થાનની માન્યતા એ છે કે હોલોકોસ્ટ પછી પણ, આ સ્થાન રહેશે. તેની સુરક્ષા માટે, ભગવાન શિવ આ સ્થાન તેમનાં ત્રિશૂળ પર રાખશે અને જ્યારે હોલોકોસ્ટ ટળી જાય ત્યારે

કાશીને તેની જગ્યાએ પાછો મુકશે. **૮. ત્ર્યંબકેશ્વર :** આ જ્યોતિલિંગ ગોદાવરી નદીની નજીક મહારાષ્ટ્ર રાજ્યનાં નાસિક જિલ્લામાં સ્થિત છે. આ જ્યોતિલિંગની નજીકમાં બ્રહ્મગિરિ નામનો પર્વત છે. ગોદાવરી નદી આ પર્વતથી શરૂ થાય છે. ભગવાન શિવનું એક નામ ત્ર્યંબકેશ્વર પણ છે. એવું કહેવામાં આવે છે કે ગૌતમ ઋષિ અને ગોદાવરી નદીનાં આગ્રહથી ભગવાન શિવને અહીં જ્યોતિલિંગ સ્વરૂપે રોકાવું પડ્યું હતું.

૯. વૈદનાથ : શ્રી વૈદનાથ શિવલિંગને તમામ જ્યોતિલિંગોની ગણતરીમાં નવમાં ક્રમ આપવામાં આવ્યો છે. ભગવાન શ્રી વૈદનાથ જ્યોતિલિંગનું મંદિર જ્યાં આવેલું છે. તેને વૈદનાથ ધામ કહે છે. આ સ્થાન ઝારખંડ રાજ્ય (અગાઉનાં બિહાર) ના દેવધર જિલ્લામાં આવેલું છે.

૧૦. નાગેશ્વર જ્યોતિલિંગ : ગુજરાતની સીમમાં દારકા સ્થાને છે. શારંગમાં, ભગવાન શિવ સપોના દેવ છે. અને નાગેશ્વરનો સંપૂર્ણ અર્થ સર્પનો દેવ છે. ભગવાન શિવનું બીજું નામ પણ નાગેશ્વર છે. નાગેશ્વર પણ દારકા પુરીથી ૧૪ માઈલ દુર છે. આ જ્યોતિલિંગનાં મહિમામાં કહેવામાં આવ્યું છે કે જે વ્યકિત અહીં પૂર્ણ ભકિત અને શ્રદ્ધાથી મુલાકાત લે છે તેની બધી ઈચ્છાઓ પૂર્ણ થાય છે.

૧૧. રામેશ્વરમ જ્યોતિલિંગ : આ જ્યોતિલિંગ તમિલનાડુ રાજ્યનાં રામાનાથપુરમ નામનાં સ્થળે સ્થિત છે. ભગવાન શિવનાં ૧૨ જ્યોતિલિંગોમાંનું એક ઉપરાંત, આ સ્થાન હિન્દુઓનાં ચાર ધામોમાંનું એક પણ છે. આ જ્યોતિલિંગ વિશે એવી માન્યતા છે કે તેની સ્થાપના ભગવાન શ્રી રામ પોતે જ કરી હતી. ભગવાન રામ દ્વારા સ્થાપિત થવાને કારણે, આ જ્યોતિલિંગને ભગવાન રામ, રામેશ્વરમ નામ આપવામાં આવ્યું છે.

૧૨. ધૃણેશ્વર મંદિર : ધૃણેશ્વર મહાદેવનું પ્રખ્યાત મંદિર મહારાષ્ટ્રનાં ઓરંગાબાદ શહેર નજીક દૌલતાબાદ નજીક આવેલું છે. તે ધૃણેશ્વર અથવા ધૃશ્વેશ્વર તરીકે પણ ઓળખાય છે. દુર-દુરથી લોકો અહીં દર્શન કરવા અને આધ્યાત્મિક શાંતિ મેળવવા આવે છે. ભગવાન શિવનાં ૧૨ જ્યોતિલિંગોમાં આ છેલ્લું છે. બૌદ્ધ સાધુઓ દ્વારા બનાવવામાં આવેલી પ્રખ્યાત એલોરા ગુફાઓ આ મંદિરની નજીક સ્થિત છે. તે શ્રી એકનાથજી ગુરૂ અને શ્રી જનાર્દન મહારાજની સમાધિ પણ છે.

ચિત્રલ બેતાલી (મો. ૯૮૨૪૨ ૨૧૯૯૯)

સા.કુંડલાની કન્યાશાળા ખાતે બાળમેળો યોજાયો



સાવરકુંડલા, તા. ૨૨ શ્રી બાલ્ય શાળા નંબર બે કન્યા શાળા મણીભાઈ ચોક સાવરકુંડલા ખાતે બાળમેળો અને જીવન કૌશલ્ય મેળો સરકારનાં પરિપત્ર મુજબ ઉજવવામાં આવેલ. જેમાં બાળમેળાની અંદર રંગકામ માટી કામ કાગળની હોડી અને કાગળનાં રમકડા બનાવવા, ગણિત પજલસ, એક પાત્રીય અભિનય, બાળ વાર્તા, બાળ નાટકો વગેરેનું સુંદર આયોજન કરવામાં આવેલ તેમજ ૧૮ તારીખે જીવન કૌશલ્ય મેળામાં પણ દરેક ધોરણની દરેક દીકરીઓએ ખુબ સરસ રીતે દરેક અપાયેલ ક્ષેત્રોમાં ભાગ લીધેલ. બધાં પોતપોતાના સ્ટોલ મૂકેલાં જેમાં લીખુ શરબત સ્ટોલ, રાખડી સ્ટોલ, કટલેરી

સ્ટોલ, સ્ટેશનરી સ્ટોલ, ભેળ, બટકા ભુંગળા, દાબેલી, પાણીપુરી, તેમજ મહંદી અને બ્રાઈડલ તૈયાર કરવા વગેરે તમામ પ્રકારનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જેમાં દરેક દીકરીઓએ ખુબ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધેલ અને પોતાની રીતે જ પોતે તેમાં પેસા કમાયા, તે આખા દિવસના અંતે હિસાબ રજૂ કરેલ અને અહેવાલ આપેલ અને એકદરે વાલી તેમજ એસએમસી, આચાર્ય, તેમજ શિક્ષક સ્ટાફગણ, બીએડ તાલીમાર્થી રિધિબેન, દરેકે સરાહનીય આ જીવન કૌશલ્ય અને બાળમેળાનાં આયોજનનું નિરીક્ષણ કરેલ, અને અહીં રીતે જે ઉજવણી થઈ તે બદલ દરેક દીકરીઓને પ્રોત્સાહિત ઈનામ આપી ધન્યવાદ કરેલ.

સાવરકુંડલામાં શિવ મંદિરોમાં ભક્તોની ભીડ



સાવરકુંડલા, તા. ૨૨ પવિત્ર શ્રાવણ માસની શરૂઆત થઈ ગઈ છે ત્યારે શ્રાવણ માસનાં પહેલા સોમવારે સાવરકુંડલાનાં શિવ મંદિરોમાં દર્શનાર્થી ભક્તોની મોટી ભીડ જોવા મળી હતી. શ્રાવણ માસનો પ્રથમ સોમવાર હોય દરેક શિવમંદિરમાં પણ ભગવાન ભોળાનાથને અવનવા શણગારથી સજાવવામાં આવ્યાં હતાં. અહીં મણીભાઈ ચોકમાં આવેલા હાટકેશ્વર મહાદેવ મંદિર અને નાવલી બજારમાં આવેલા સુપ્રસિદ્ધ રિદ્ધિ સિદ્ધિનાથ મહાદેવ મંદિરે આજે ભોળાનાથને શણગારવામાં આવ્યાં હતા અને દર્શનાર્થી ખુલ્લા મુકવામાં આવતા શહેરમાંથી મોટી સંખ્યામાં દર્શનાર્થી ભાઈ, બહેનોએ ભગવાન ભોળાનાથનાં દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી.

સાવરકુંડલામાં નવ નિયુક્ત આચાર્યનું સ્વાગત



સાવરકુંડલા, તા. ૨૨ શ્રી નૂતન કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રી જે. વી. મોટી હાઈસ્કૂલમાં કાયમી નિમણુંક પામેલ આચાર્ય આશિષભાઈ એમ. જોષી (ભૂતપૂર્વ શિક્ષક ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલ)નો સત્કાર સમારંભ સંસ્થાનાં ઉપપ્રમુખ મુકુંદકાકા નાગ્રેયા, મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી જયંતીભાઈ વાટલીયા, ટ્રસ્ટીઓ કનુભાઈ ગોંડિયા, વિનુભાઈ રાવળ , જનકભાઈ ઉપાધ્યાય અને સ્ટાફ

સદ્ગુરૂ તપસ્યા કુટિર અને હિમાલયની સાથે સા.કુંડલા ખાતે પવિત્ર શ્રાવણ માસ નિમિત્તે ભાર જ્યોતિલિંગનાં દર્શન યોજાયા

સ્વામી નિર્દોષાનંદજી આશ્રમ દ્વારા આયોજન

સાવરકુંડલા, તા. ૨૨ સાવરકુંડલા શહેરનાં મહુવા રોડ ખાતે આવેલ સદ્ગુરૂ સ્વામી શ્રી નિર્દોષાનંદ સરસ્વતીજી સત્સંગ આશ્રમ ખાતે આનંદેશ્વર મહાદેવનાં સાનિધ્યમાં આશ્રમ સત્સંગ મંડળ દ્વારા સદ્ગુરૂ સ્વામી શ્રી ભોળાનંદ સરસ્વતીજી મહારાજનાં આર્શીવાદથી મોટો મંડપ નાખી તેમાં દર્શનીય અને મહાકાયા વિશાળ હિમાલય પર્વતનાં દર્શન તેમજ સમગ્ર ભારત દેશમાં આવેલ ભગવાન ભોળાનાથનાં ભાર જ્યોતિલિંગ દર્શન અને પરમ પૂજ્ય સદ્ગુરૂ સ્વામી શ્રી નિર્દોષાનંદ સરસ્વતીજી મહારાજ દ્વારા કરવામાં આવેલ તપસ્વર્યાનું આબેહુલ સૂકા ઘાસની કુટિર બનાવવામાં આવી છે. જેના દર્શન માટે સમગ્ર દેશમાંથી આશ્રમ સેવકો અને સાવરકુંડલા તાલુકાનાં ધર્મપ્રેમી ભાઈઓ-બહેનો શ્રાવણ માસ નિમિત્તે ઉમટી રહ્યાં છે અને દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી રહ્યાં છે. દર વર્ષે શ્રાવણ માસ નિમિત્તે સાવરકુંડલા સંન્યાસ આશ્રમ ખાતે



યાતુર્માસ કરી રહ્યા છે. ત્યારે સેવક સમુદાય અને લોકોને તેમનાં પણ દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી રહ્યાં છે તેમજ શ્રાવણ માસનાં દર સોમવારે અલગ અલગ ભગવાન મહાદેવનો શણગાર કરવામાં આવી રહ્યો છે. તેમ આશ્રમ સેવક યુગગીરી ગોસ્વામીની યાદી જણાવેલ.

છેવાડાનાં માનવી સુધી પહોંચી રહ્યો છે યોજનાઓનો લાભ અમરેલી જિલ્લામાં ૬૨,૩૪૧ લાભાર્થીઓને PMJY યોજના અન્વયે ૩૧.૧૬૦.૭૧ કરોડનું ચૂકવણું

કસ્તુરબા પોષણ સહાય યોજના અંતર્ગત ૪,૫૧૮ લાભાર્થીઓને ૩૧.૮૦,૩૨,૦૦૦ની સહાય

અમરેલી તા. ૨૨ સ્વસ્થ નાગરિક અને સ્વસ્થ સમાજ એ કોઈ પણ રાષ્ટ્રની સૌથી મોટી મૂડી હોય છે. કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની આરોગ્યલક્ષી અસરકારક કામગીરી અને સ્વાસ્થ્યને લગતી કલ્યાણકારી યોજનાઓ છેવાડાનાં માનવી સુધી પહોંચાડવા માટે આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ કાર્યરત છે.

૬,૩૨,૨૧૦ વ્યકિતઓનાં એનરોલમેન્ટ કરવામાં આવ્યાં છે, તેમાંથી ૬૨,૩૪૧ લાભાર્થીઓને આ યોજનાનો લાભ મેળવ્યો છે. આ યોજના અન્વયે અત્યાર સુધીમાં કુલ રૂ. ૧૬૦.૭૧ કરોડનું ચૂકવણું કરવામાં આવ્યું છે. રાષ્ટ્રીય આરોગ્ય મિશન હેઠળ અમરેલી જિલ્લામાં વર્ષ- ૨૦૨૨-૨૩માં રૂ. ૩૪.૬૧ કરોડનો ખર્ચ આરોગ્યલક્ષી યોજનાઓ અન્વયે કરવામાં આવ્યો છે.

સમાજ અને નિરામય રાષ્ટ્રનાં નિર્માણ માટે વિદ્યાર્થીઓનાં આરોગ્યની કાળ જીએ પાયાની કામગીરી છે. ત્યારે ' શાળા આરોગ્ય તપાસણી' કાર્યક્રમ અંતર્ગત વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩માં અમરેલી જિલ્લામાં કુલ ૩,૩૬,૨૨૧ બાળકોની આરોગ્ય તપાસ કરવામાં આવી હતી. તેમાંથી ૪૭,૭૨૦ બાળકોને સ્થળ ઉપર જ સારવાર આપવામાં આવી છે. ૧,૨૩૧ બાળકોને સંદર્ભ સેવા પૂરી પાડવામાં આવી છે. વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ દરમિયાન અમરેલી જિલ્લાનાં ૧૦ નવા સબ સેન્ટરની મકાનનું બાંધકામ પૂર્ણ કરવામાં આવ્યું છે. વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ દરમિયાન સરકારની વિવિધ ગ્રાંટમાંથી ૦૮ એમ્બ્યુલેન્સની કાળ જીએ પાયાની પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રને કરવામાં આવી છે. ચાલુ વર્ષ દરમિયાન અમરેલી જિલ્લા આરોગ્ય શાળાના ૫૬ અધિકારી અને કર્મચારીઓને શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરવા બદલ જિલ્લા કક્ષાએ વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ મોમેન્ટો આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા છે. આમ, રાજ્ય સરકારની પ્રજાલક્ષી કામગીરી અને યોજનાઓ દ્વારા છેવાડાનાં માનવી સુધી વિવિધ યોજનાઓનો લાભ પહોંચી રહ્યો છે.

રાજ્ય સરકારે પણ બજેટના પંચ સ્થંભ અંતર્ગત બીજા સ્થંભ હેઠળ માનવ સંશોધન વિકાસની નેમ હેઠળ આરોગ્યલક્ષી સેવાઓ અને યોજનાઓ દ્વારા નિરામય ગુજરાત તંદુરસ્ત ગુજરાત બનાવવા માટે આર્થિક જોગવાઈઓ કરી છે. આ કડીના ભાગરૂપે અમરેલી જિલ્લામાં આરોગ્ય શાળા દ્વારા આરોગ્ય સેવાઓ અને યોજનાઓનો છેવાડાનાં માનવી સુધી લાભ પહોંચે તેવા હેતુથી કાર્ય કરવામાં આવી રહ્યું છે. અમરેલી જિલ્લામાં આરોગ્ય વિભાગની કેટલીક મુખ્ય યોજનાઓ પૈકી મુખ્યમંત્રી અમૃતમ અને મા માત્સલ્ય યોજનાનું પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના (પીએમજેએવયા) માં રૂપાંતર થયા બાદ જિલ્લાનાં ૨,૩૩,૯૧૮ કુટુંબોના

અમરેલી ખાતે જુવેનાઈલ જસ્ટીસ બોર્ડની બેઠક યોજાઈ

અમરેલી, તા. ૨૨ અમરેલીનાં ચીફ જુવિસિયલ મેજિસ્ટ્રેટ જુવેનાઈલ જસ્ટીસ બોર્ડનાં પેન્ડીંગ કેસો તથા નિકાલ કેસો અંગે સમીક્ષા બેઠક રાખવામાં આવેલ હતી.



તેમજ આ સમીક્ષા બેઠક સાથે જિલ્લામાં બાળકો સાથે સંકળાયેલા વિભાગોની સંકલન બેઠક પણ યોજવામાં આવેલ જેમાં મુખ્યત્વે બાળ કાયદાઓ પ્રત્યેની ચીફ જુવિસિયલ મેજિસ્ટ્રેટ દ્વારા સમજ આપવામાં આવેલ અને જિલ્લામાં ત્યેજાયેલ બાળકો સોપાયેલ બાળકો બાળ સંભાળ ગૃહમાં રહેતા બાળકો કાયદા સાથે સંપર્કમાં આવેલ બાળકો કાયદા સોંધ સંઘર્ષમાં આવતા કાવતા બાળકો બાબતે જુવેનાઈલ જસ્ટીસ એક્ટ અનુસાર ચર્ચા કરવામાં આવેલ અને જિલ્લા ખાતે જુવેનાઈલ જસ્ટીસ એક્ટનું અમલીકરણ પધ્ધતિસર થાય તે બાબતે આયોજન કરવામાં આવેલ.

તેમજ આ સમીક્ષા બેઠક સાથે જિલ્લામાં બાળકો સાથે સંકળાયેલા વિભાગોની સંકલન બેઠક પણ યોજવામાં આવેલ જેમાં મુખ્યત્વે બાળ કાયદાઓ પ્રત્યેની ચીફ જુવિસિયલ મેજિસ્ટ્રેટ દ્વારા સમજ આપવામાં આવેલ અને જિલ્લામાં ત્યેજાયેલ બાળકો સોપાયેલ બાળકો બાળ સંભાળ ગૃહમાં રહેતા બાળકો કાયદા સાથે સંપર્કમાં આવેલ બાળકો કાયદા સોંધ સંઘર્ષમાં આવતા કાવતા બાળકો બાબતે જુવેનાઈલ જસ્ટીસ એક્ટ અનુસાર ચર્ચા કરવામાં આવેલ અને જિલ્લા ખાતે જુવેનાઈલ જસ્ટીસ એક્ટનું અમલીકરણ પધ્ધતિસર થાય તે બાબતે આયોજન કરવામાં આવેલ.

આ તકે મીટીંગમાં પ્રિન્સિપાલ મેજિસ્ટ્રેટ જુવેનાઈલ જસ્ટીસ બોર્ડ ચાઈલ્ડ વેલ્ફેર કમિટિનાં ચેરમેન રાજેશભાઈ કાભરિયા, નાયબ પોલીસ અધિક્ષક એ.જી. ગોહિલ જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા અધિકારી આર.બી.બેર, જિલ્લા બાળ સુરક્ષા અધિકારી વી.યુ.જોષી જિલ્લા તબીબી અધિકારી વાળા તેમજ સરકારી ચિલ્ડ્રન હોમ સ્ટાફ અને બાળ સુરક્ષા સ્ટાફ મિટિંગમાં હાજર રહેલ.

સા.કુંડલાની કે.કે. હાઈસ્કૂલનાં શિક્ષિકાની ગડુ ખાતે આચાર્ય તરીકે પસંદગી થતાં સન્માન

સાવરકુંડલા, તા. ૨૨ સાવરકુંડલા શહેરમાં નૂતન કેળવણી મંડળ સંચાલિત કે. કે. હાઈસ્કૂલમાં ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગમાં સેવા આપતા ભારતીયેન યુગસમાની તાજેતરમાં આચાર્યની ભરતીમાં પસંદગી થઈ હતી. જૂનાગઢ જિલ્લાનાં ગડુ મુકામે તેમનું સિલેક્શન થયું હતું. કે. કે. હાઈસ્કૂલનાં પ્રાર્થનાખંડમાં તેમનો વિદાય કાર્યક્રમ અને સાથોસાથ સન્માનિત કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. કાર્યક્રમની શરૂઆત ' જીવન અંજલી થાજો' એ પ્રાર્થનાથી કરવામાં આવી હતી. પ્રાર્થના રજૂ કરવામાં ધોરણ ૧૧ ક્રીમસમાં અભ્યાસ કરતાં વિદ્યાર્થીની ગોસાઈ દિશાબેન અને સોરકીયા પૂજાબેન ભાગ લીધો હતો. કાર્યક્રમમાં મહેમાનો પણ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. જેમાં નૂતન કેળવણી મંડળ ઉપપ્રમુખ મુકુંદભાઈ નાગ્રેયા તેમજ ટ્રસ્ટી જનકભાઈ ઉપાધ્યાય ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. તેમજ આંબરડી શાળાનાં ઈન્ચાર્જ રમેશભાઈ ચારૈયા હાજર રહ્યાં હતાં. ઉપસ્થિત મહેમાનોને પુષ્પગુચ્છ આપી સન્માનિત કરાયા હતાં. ભારતીયેન પ્રત્યેની લાગણીઓને વ્યકત કરવા વિદ્યાર્થીઓએ પ્રતિભાવે રજૂ કર્યાં હતાં. જેમાં ધોરણ ૧૧ માં વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં અભ્યાસ કરતા માંડલિયા સિદ્ધાંત તથા ધોરણ ૧૨એ અભ્યાસ કરતા નિમાત જતીન તેમજ ધોરણ



૧૨/ડી માં અભ્યાસ કરતા બારૈયા હિરલબેને ભાગ લીધો હતો. આ ઉપરાંત શાળાના શિક્ષક જાગૃતભાઈ દવેએ પ્રસંગને અનુરૂપ વિદાય ગીત રજૂ કર્યું હતું. તેમજ શાળાનાં શિક્ષક ચેતનભાઈ ગુજરીયાએ સન્માનપત્રનું વાચન કર્યું હતું. કે. કે. હાઈસ્કૂલનાં સમગ્ર સ્ટાફ પરિવાર તરફથી ભેટ સ્વરૂપે ભારતીયેનને શાલ, મોમેન્ટો અને સન્માનપત્ર અર્પણ કરાયા હતા. કે. કે. હાઈસ્કૂલનાં શિક્ષિકા બહેનોએ શાલ ઓઢાડીને ભારતીયેનને સન્માનિત કર્યાં હતાં. આચાર્ય અને સ્ટાફગણનાં હસ્તે મોમેન્ટો અર્પણ કરીને ભારતીયેનનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ નૂતન કેળવણી મંડળ નાં ઉપપ્રમુખ મુકુંદભાઈ નાગ્રેયાનાં હસ્તે સન્માનપત્ર અર્પણ કરીને ભારતીયેનને સન્માનિત કરવામાં આવ્યાં હતાં. ભારતીયેનને પોતાનાં

વકતવ્યમાં સમગ્ર સ્ટાફ પરિવારને યાદ કરીને તેમજ તેમની ખૂબીઓને યાદ કરી શાળાનાં સંસ્કરણોને યાદ કર્યાં હતાં. શાળાનાં આચાર્ય ખડદિયાએ પોતાના વકતવ્યમાં ભારતીયેનની આદર્શ કાર્યશૈલીની પ્રશંસા કરી હતી. નૂતન કેળવણી મંડળ તરફથી જનકભાઈ ઉપાધ્યાય તેમજ મુકુંદભાઈ નાગ્રેયાએ વિદ્યાર્થીઓને પ્રેરણાત્મક બોધ અને ભારતીયેન યુગસમાને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. પરિવારની ભાવનાથી સોંચે સાથે મળીને ભોજન લીધું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન રફિકભાઈ ભોરણીયાએ કર્યું હતું. આચાર્યનાં માર્ગદર્શન હેઠળ તેમજ જયંતીભાઈ પટેલ, કમલેશભાઈ ગોંડલીયા, આપાભાઈ માંજરીયા, તુષિબેન ભરાડ, વર્ધાબેન પટેલ તેમજ સમગ્ર સ્ટાફ પરિવારનાં પૂરતા સહયોગથી કાર્યક્રમ સફળ રીતે પૂર્ણ કરવામાં આવ્યો હતો.

ગજેરા ગ્રુપ ઓફ સ્કૂલ્સનાં વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા તૈયાર કરેલ ૭૩૧૦ રાખડી અને લાગણીભર્યા પત્ર બોર્ડર પરનાં વીર જવાનોને પ્રેમ અને રક્ષા કવચ



ગજેરા ગ્રુપ ઓફ સ્કૂલ્સનાં વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ૧૫ મી ઓગસ્ટ અને ૨૨ શાંધનનો સમન્વય કરતી દેશભક્તિ અને બહેનનો ભાઈ પ્રત્યેનો પ્રેમ અદા કરતી એક પ્રવૃત્તિ દરેક વિદ્યાર્થીઓએ કરી હતી. જેમાં શાળાનાં વિદ્યાર્થીઓએ કુલ ૭૩૧૦ લાગણીભર્યા પત્ર લખી સાથે-સાથે રાખડી કવરમાં પેક કરી દેશની રક્ષા કરતાં વીર જવાનો માટે ભારતની બોર્ડર પર મોકલવામાં આવી હતી. આ પ્રવૃત્તિમાં માત્ર વિદ્યાર્થીઓ જ નહીં પરંતુ વાલીઓ પણ જોડાયા હતાં. વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓ બંનેનાં સાથ સહકારથી શાળા દ્વારા રાખડી એકત્રિત કરવામાં આવી હતી. શાળાની N.C.C.ની વિદ્યાર્થીનીઓ દ્વારા N.C.C. ઓફિસમાં ફરજ બજાવતાં જવાનોને એન.સી.સી. ઓફિસ પર જઈને રાખડી બાંધવામાં આવી હતી અને લાગણીભર્યા પત્ર પણ આપવામાં આવ્યો હતો. આ રાખડી અને પત્રો N.C.C. ઓફિસમાં ફરજ બજાવતાં જઈને રાખડી બાંધવામાં આવી હતી. આમ ગજેરા ગ્રુપ ઓફ સ્કૂલ્સની આટલી મોટી સંખ્યામાં રાખડીઓ અને પત્રો બોર્ડર પર મોકલવા બદલ શાળાનાં પહોંચાડવાની બાંહેધરી આપી હતી. આમ ગજેરા ગ્રુપ ઓફ સ્કૂલ્સની આટલી મોટી સંખ્યામાં રાખડીઓ અને પત્રો બોર્ડર પર મોકલવા બદલ શાળાનાં પહોંચાડવાની બાંહેધરી આપી હતી. આમ ગજેરા ગ્રુપ ઓફ સ્કૂલ્સની આટલી મોટી સંખ્યામાં રાખડીઓ અને પત્રો બોર્ડર પર મોકલવા બદલ શાળાનાં પહોંચાડવાની બાંહેધરી આપી હતી. આમ ગજેરા ગ્રુપ ઓફ સ્કૂલ્સની આટલી

પાના ૮ ઉપરનું ચાલુ એસ.સી., એસ.ટી., ઓ.બી.સી.

અન્યાય થઈ રહ્યો છે. અમે સરકારમાં બેઠેલા ઓ.બી.સી. સમાજના નેતાઓને પણ આ ધરણામાં આવવાનો આમંત્રણ આપ્યું પણ કોઈ જ આવ્યા નહિ. સમાજની અવગણના કરીને તેઓ તેમના પક્ષના આદેશ મુજબ હાજર રહ્યા નહિ. અમે સરકારના નેતા અને મંત્રીઓને કહેવા માંગીએ છીએ કે જે સમાજ જે તમને આ સ્થાન પર બેસાડયા છે, જે સમાજના લીધે તમે ચુંટાયા છો એ સમાજને જયારે તમારી જરૂરિયાત હોય ત્યારે તમારે પણ સમાજ માટેની લડાઈમાં મંચ પર આવવું જોઈએ. ડબલ એન્જિનની સરકારમાં ગુજરાતના ઓ.બી.સી. સમાજના ગરીબોને ડબલ અન્યાય થઈ રહ્યો છે. એક તો રાજકીય રીતે અનામત નાબૂદ કરીને આ સમાજને ખતમ કરવાનું કામ થઈ રહ્યું છે અને બીજા બાજુ તેના માટે પુરતું બજેટ નહીં ફાળવેલું સમાજને ડબલ અન્યાય કરવામાં આવે છે.

સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં અનામત નાબૂદ કરીને આ અન્યાયી સરકાર એક સંદેશ આપવા માંગી હતી. રાજકીય રીતે અનામત ખતમ કરીને અને પરીશ્રમ કરીને સરકાર જોવા માંગતી હતી કે આવનારા દિવસોમાં આ અનામત શિલ્પ અને નોકરીઓમાંથી ખતમ કરે તો પ્રતિક્રિયા કેવી આવે છે. પણ આ બિનરાજકીય ઓબીસી સમિતિને અભિનંદન કે આપણા સૌની પહેલથી આ લડાઈ શરૂ થઈને સરકારે જરૂરી સહયોગ આપવાની આગેવાનીમાં એક સમર્પિત આયોગ બનાવવું પડ્યું. જ્યાં ઓબીસી સમાજે પોતાની તમામ માંગણીઓ રજૂ કરી. આવા સમયમાં જ્યારે ૭૧૨૦ ગ્રામ પંચાયતો, ૭૫ નગરપાલિકા, ૨ જિલ્લા પંચાયત, ૨૦ તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણી થઈ શકી નથી

પાના ૧ ઉપરનું ચાલુ રાજુલામાં શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં

બપોરના બે કલાકે પૂર્ણ થવા પામેલ ત્યારે પોલીસ સ્ટેશન સામેના વેપારીના ઓટલા તેમજ પગથિયાં તોડતા વેપારીમાં નારાજગી જોવા મળેલ. પરંતુ આ બાબતે વેપારીઓ તંત્રને ધ્યાન દોરતા આ નાના પગથિયાં ના તોડવાની સૂચના મળતા આ કામગીરીમાં બ્રેક લાગેલી. બાકી એસ.ટી. ડેપો, રેલવેની

જગ્યા, ઝૂંપડપટ્ટી હતી તે પણ રેલવે પોલીસ આવતા આ ઝૂંપડપટ્ટી હટાવવામાં આવેલી. અંતમાં રાજુલા ચીફ ઓફિસરે જણાવેલ કે હવે કોઈ પણ જાહેર જગ્યા પર કેબિન કે લારી મૂકશે તો ૬૬ સાથે પોલીસ ફરિયાદ પણ કરવામાં આવશે. સામે ૭૭.૭૭ લાખ જેવી રકમ ૨૩.૫૦% લેખે આપવા છતાં નબળી કામગીરી કરનાર અને નિયત એસ્ટીમેન્ટ મુજબ લોખંડ ના નાખેલ હોવા છતાં સ્વચ્છ ઉપર વિઝીટ બતાવી અને ૧૨.૩૩ લાખનું ૧૫૦૦૦ કિલો જેટલું લોખંડનું બિલ ખોટું એમ.બી.માં રેકર્ડ કરનાર એસ.ઓ. અમરેલી સબ ડીવીઝન ડી.ઈ. સબ ડિવીઝન, તત્કાલીન કાર્યપાલક ઈજનેર અને એજન્સીના મેળાપીપણથી ગુનાહિત કૃત્ય કરેલ હોય. જે સબબની તપાસ સત્વરે કરી/કરાવી આ કામે ફોજદારી આઈલે કાયદો કરાવવા આવી નબળી ગુણવત્તાની કામગીરી અને સ્ટીલમાં ગોલમાલને છાવરવામાં આવી રહી છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા મુળ કામગીરીની

પાના ૧ ઉપરનું ચાલુ રાજુલાનાં ખાખબાઈ ગામે

તોડી ચોરી કરેલ હોય, જે અંગે વૃદ્ધાએ અજાણ્યા આરોપીઓ વિરૂદ્ધ ફરીયાદ રાજુલા પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવી હતી. આ પ્રકારના ગંભીર અનડિટેક્ટ ગુનાના આરોપીને શોધી કાઢી, તેમના વિરૂદ્ધ કાયદેસર કાર્યવાહી કરવા માટે અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક હિમકર સિંહે અમરેલી એલ.સી.બી.ને માર્ગદર્શન આપેલ હતું. જે અન્વયે અમરેલી એલ.સી.બી. પોલીસ ઈન્સ. એ. એમ. પટેલની રાહબરી હેઠળ એલ.સી.બી.ટીમ દ્વારા આ ગુનાના અજાણ્યા આરોપી અંગે તપાસ હાથ ધરવામાં આવેલ ત્યારે રાજુલા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં એલ.સી.બી. ટીમને પેટ્રોલીંગ દરમ્યાન રાજુલા, બાયપાસ રોડ, કુંભનાથ મહાદેવ મંદીરની સામેથી દિનેશ ઉર્ફે દેવો દેવાભાઈ પરમાર, રહે. વિજપટ્ટી, (તા. સાવરકુંડલા)ને શંકાસ્પદ હાલતમાં પકડી પાડી, તેમની ઈસમની પુછપરછ કરતા ઉપરોક્ત હુંડેના ગુનાની કબુલાત આપતા, પકડાયેલ આરોપીને આગળ ની કાર્યવાહી થવા રાજુલા પોલીસ સ્ટેશનમાં સોંપી આપેલ છે. આ બનાવ અંગે પુછપરછ દરમિયાન આરોપીએ તેમના અન્ય સાગરિતોની આપેલ વિગત મુજબ વિક્રમ કેશુભાઈ પરમાર, રહે. વિજપટ્ટી, દેવાયત સંગ્રામભાઈ

પાના ૮ ઉપરનું ચાલુ અમરેલી જિલ્લામાં ૩ મહિલા સહિત

તરૂણીનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે યોથા બનાવમાં મુળ રાજસ્થાનનાં વતની અને હાલ લાઠી તાલુકાનાં ઠાંસા ગામે રહેતા કાલુરામ બાબુલાલ મહિલા નામનાં ૩૦ વર્ષિય યુવક કોઈ અગમ્ય કારણોસર કપાસમાં છાંટવાની જેરી દવા પી લેતા આ યુવકનું પણ મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે પાંચમાં અને અંતિમ

પાના ૧ ઉપરનું ચાલુ લીલીયામોટા સહિત રાજ્યભરનાં

હોય અને સરકાર દ્વારા યોગ્ય હકારાત્મકતા પણ નહીં મળતા ગાંધી ચિંધા માર્ગે સરકારને અમારા રાજ્ય એસોસિએશન દ્વારા તા. ૪/૮/૨૩નાં રોજ ગુજરાત સરકારનાં મુખ્યમંત્રી અને પૂરવડા મંત્રીને પત્ર દ્વારા જણાવેલ કે અમારો રેશન ડીલરો એસોસિએશનનાં કમીટીમેન્ટ મળેલ પડતર માંગણીઓ લાંબા સમયથી વણઉકેલાયેલી રહી હોવાથી નાહટ્ટકે મજબૂરીવશ આવી કારમી માંઘવારીમાં રાજ્ય લેવલનાં બંને એસોસિએશનની ઉપક્રમે તા. ૧/૮/૨૩નાં રોજ મળેલ સાધારણ સભામાં સર્વાનુમતે નક્કી થયા મુજબ આગામી સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૩નાં રૂપ રાજ્ય ગુજરાત રાજ્યનાં કોઈપણ રેશન ડીલર દુકાને કાર્ડધારકોને વિતરણ માટે જથ્થો ઉપાડશે કે ઉતારશે નહીં. આ ઠરાવને અમારો જિલ્લો તથા તાલુકો સંપૂર્ણપણે સમર્થન/ટકો જાહેર કરે છે. અને તે મુજબ અમો રાશન ડીલરો સપ્ટેમ્બર-૨૦૨૩નાં જથ્થો દુકાને ઉતારીશું નહીં તેની આપને આથી જાણ કરીએ છીએ તેમ અંતમાં જણાવેલ છે.

જાહેર નોટિસ

આથી હું નીચે સહી કરનાર એડવોકેટ હિતેષભાઈ એમ. મીઠાપરાએ લાગતા વળગતા સર્વોને આ જાહેર નોટિસથી જાણ/તારકી કરું છું કે, અમારી પાસેથી અમારા અસીલ ગોપાલભાઈ ધીરુભાઈ ચાવડા, અમરાપરા, મુ. બાબરા વાળાની મિલકત કે જેનું વર્ણન નીચે પ્રમાણે છે. તે મિલકત સંદર્ભ અમારી પાસેથી ટાઈટલ ક્લીયર રીપોર્ટ મંગેલ છે. બાબરા નગર પાલિકામાં આવેલ મિલકત રે.સ.નં. ૩૦૫/પેટી ૧, પેટી ૨ ની બિન ખેતી પ્લોટ નં. ૨૭ પેટી આવેલ ગોડાઉન નં. ૨૭/૨ ફોનકલ ઓ.બી. ૩૬. ૧૭ વાળી મિલકતનું ટાઈટલ ક્લીયર રીપોર્ટ છે તે અમારા અસીલે દસ્તાવેજ નં. ૭૭૫/૧૮ તથા ચૂક દસ્તાવેજ નં. ૧૪૪/૨૩ થી જયસ્મભાઈ બલાભાઈ સોજાયા રે. સં.બી.બા. તા. બાબરા, જી. અમરેલી પાસેથી મનીફ કરેલ છે. તો મિલકતમાં કોઈ ઈસમ/વ્યક્તિનું કે કોઈ નાણાકીય સંસ્થા કે સરકારી, સરકારી કે અર્થ સરકારી - અર્થ સરકારી સંસ્થાનું કિંમત સમાવેલ હોય કે ઉપરોક્ત મિલકત કોઈની પાસે ગેરો ગયેલ હોય કે તેના પર બોજો કરવામાં આવેલ હોય તો અથવા કોઈ ઈસમ/વ્યક્તિનો લાગભાગ, હક્ક-હિસ્સો આવેલ હોય તો આ નોટિસ પ્રસિદ્ધ થયેથી દિવસ ત્રણમાં લખિત આધાર પુરાવા સાથે નીચે જણાવેલ સરનામે રજૂ. પોસ્ટ એ.ડી.થી જણાવવું અન્યથા તે અંગે કોઈને હરકત, ચાંધ, તકરાર, સરખ નથી અને જો હોય તો તેમણે સ્વેચ્છાએ જતા (વિટન) કરેલ છે તેમ માની અને તેઓને અમારા તરફથી ટાઈટલ ક્લીયર રીપોર્ટ એન.ઓ.સી. ઈસ્યુ કરવામાં આવશે. ઉપરોક્ત સમય વીત્યા બાદ તે અંગેની કોઈ જ તકરાર ગ્રાહ્ય રાખવામાં આવશે નહીં જેથી લાગતા વળગતા સર્વોને નોંધ લેવી.

તારીખ: ૨૨/૦૮/૨૦૨૩
ઓફિસ મામલતદાર ઓફિસ સામે,
મર્કન્ટાઈલ બેંક નીચે, મુ. બાબરા.
મો. ૯૯૨૫૦ ૧૬૦૨૮
હિતેષભાઈ એમ. મીઠાપરા
(એડવોકેટ)

બગસરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૦૦	૧૫૨૦
૨	ચણા	૭૫૫	૧૦૨૨
૩	જુવાર	૯૮૦	૯૮૦
૪	ચણા સફેદ	૧૩૬૦	૧૩૬૦
૫	સોયા	૭૦૦	૯૫૪
૬	ઘઉં લોકવન	૪૨૨	૫૦૪
૭	એરંડા	૧૧૫૫	૧૧૫૫
૮	તલ સફેદ	૩૨૦૧	૩૩૪૫
૯	શીંગદાણા	૨૦૦૦	૨૦૦૦

પાના ૮ ઉપરનું ચાલુ દીવ : ગંગેશ્વર મહાદેવને

જે દ્રશ્ય મુખ જ અદભુત જોવા મળે છે. શ્રાવણ માસ દરમિયાન પર્વટોનો ભીડ જોવા મળે છે અને શિવલિંગને સમુદ્રનો અભિષેક સો કોઈ પાતાના મોબાઈલ મા કેદ કરતા નજરે પડે છે ગંગેર મહાદેવનું મંદિર સમુદ્ર કિનારે મોબાઈલ તેમજ આકર્ષક લાગે છે આદેશ વિદેશ ના પર્યટકો જોવા મળે છે જેવો દર્શનાવા લાભની સાથે કોટોગ્રાફી અને સેલ્ફીની પણ મજા માણતા હોય છે અહીં ઘણા રાજનેતાઓ પણ દર્શનાર્થે આવી ચૂક્યા છે ભુતપૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ પ્રતિભા પાટિલ દીવ મુલાકાત દરમિયાન ગંગેર મહાદેવના દર્શન કરવા આવ્યા હતા અને બીજા મુલાકાતમાં તેમને મહાપુજાનું આયોજન કર્યું હતું કહેવાય છે કે અમીનો કોઈ મનોકામના પૂર્ણ થવાથી આ મહાપુજા નું આયોજન થયું હતું. પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ રામનાથ કોવિંદે પુણ્ય પૂજા તથા દર્શનનો લાભ લીધો હતો, ઘણા લોકોનું કહેવું છે કે ગંગેર મંદિરનો ઉલ્લેખ ધાર્મિક ગ્રંથોમાં પણ છે. આ મંદિરમાં વાર ત્યોસર મુખ્ય જ ધામધૂમથી ઉજવવામાં આવે છે ગંગેર મહાદેવ મંદિરના પ્રાંગણમાં ગંગેર મહાદેવનો ઈતિહાસ લખેલો જોવા મળે છે.

સંકુલ BA-MA & B.Com.-M.Com. પ્રવેશ

- ★ Major સાયક્રોલોજ - Minor સોસીયોલોજ - Inter ઉર્કોનોમિક્સ
- ★ Major સોસીયોલોજ - Minor સાયક્રોલોજ - Inter ઉર્કોનોમિક્સ
- ★ Major ઉર્કોનોમિક્સ - Minor સોસીયોલોજ - Inter ઉર્કોનોમિક્સ
- ★ M.A. સાયક્રોલોજ & M.A. સોસીયોલોજ - & M.A. ઉર્કોનોમિક્સ
- ★ ગુજરાતી મિડિયમ B.Com.-M.Com. & ઉર્કોનોમિક્સ મિડિયમ B.Com.-M.Com.

બી અમરેલી વિદ્યા હોવા પટેલ એડવોકેટ દુરુ સુરત સ્થાન - કીમિટિ યાંત્રાબોલ
કોલેજ ગંગેર પોલીસ સંકુલ, સાવરકુંડા રોડ, અમરેલી • ટેલ: ૯૯૨૫૦-૨૩૨૨૨૧ કો. ૯૬. ૨૩/૦૮/૨૦૨૩

જાહેર નોટિસ

અમો નીચે સહી કરનાર કોલેજભાઈ બી. પંડ્યા, એડવોકેટ-અમરેલી ના ગામી અમારા અસીલ, જાહેરમાં મુસાબાઈ બી. પંડ્યા, રહે. ઘાંધી, તાલુકો-ઘાંધી, જિલ્લો-અમરેલી ની મિલકત અંગે લાગતા-વળગતા સર્વોને આ નોટિસથી જાણ કરીએ છીએ કે ગુજરાત રાજ્યના અમરેલી જિલ્લાના ઘાંધી તાલુકાના ઘાંધી ગામે સરસીયા રોડ ઉપર રેલવે લાઇન પાસે આવેલ રે.સ.નં. ૬૭૩ પેટીની જમીન માટે આવેલ બીનખેતીના કેરવાલે ચો.મી. ૨૦૮-૩૦ ની જમીનના માલિક ઉબાને શાંતીલાલ પરમાર પાસેથી આ જમીન અમારા અસીલ એ વેચાણ રાખવા નક્કી કરેલ છે અને તે અંગેનો વેચાણ કરાર પાકારો વચ્ચે કરવામાં આવેલ છે. ઉપરોક્ત રે.સ.નં. ૬૭૩ ની ખેતીની જમીનના અમીન સાથે માલિક ઇરાદાવાલ કરમચંદ્રભાઈ હતા. ત્યારબાદ આ જમીન ઉત્તરે તા. ૮/૨/૧૯૭૪ ના વેચાણલેખથી વિહલદાસ માધવજી ગોહલ, બાબુલાલ માધવજી ગોહલ તથા પ્રમુદાસ માધવજી ગોહલના માલિકી હક્કે આવેલ છે. જે પેટી વિહલદાસ માધવજી ગોહલના વારસો શ્રી સ્વકીયાલ વિહલદાસ ગોહલ વિગેરે તથા બાબુલાલ માધવજી ગોહલના વારસો જયભેન ગોહલ વિગેરે તથા પ્રમુદાસ માધવજી ગોહલના માલિકી હક્કે આવેલ છે. રહે. ઘાંધી (ઠ. મા.કુલનગર) પાસેથી આ સર્વ નં. ૬૭૩ પેટી ચો.મી. ૨૦૮-૩૦ ની જમીન તથા અન્ય જમીન ચો.મી. ૮૦૮-૩૪ શ્રી ઉબાને શાંતીલાલ પરમાર રહે. ઘાંધી (ઠ. નવી વસાહત) નામે તા. ૮/૨/૨૦૧૧ ના સબ રજીસ્ટ્રારશ્રી, ઘાંધીની કમીટીના નોંધાયેલ વેચાણલેખ નં. ૭૮૮ ની વેચાણ રાખેલ છે ત્યારથી તેમના માલિકી હક્કે આવેલ છે. તે પેટી ચો.મી. ૨૦૮-૩૦ ની જમીન શ્રી ઉબાને શાંતીલાલ પરમાર, રહે. ઘાંધી પાસેથી વેચાણ રાખવા અમારા અસીલ જાહેરમાં મુસાબાઈ ભાઈ, રહે. ઘાંધી, તાલુકો-ઘાંધી, જિલ્લો-અમરેલીને નક્કી કરેલ છે. સદરૂબ મિલકત સમ્બંધે અમારા પાસેથી ટાઈટલ ક્લીયર સર્ટીફિકેટની માંગણી કરવામાં આવેલ હોય જેથી સદરૂબ મિલકત સમ્બંધે કોઈ ઈસમ/વ્યક્તિનું કે, કોઈ નાણાકીય સંસ્થા કે, સરકારી, સરકારી કે અર્થસરકારી સંસ્થાનું કિંમત સમાવેલ હોય કે, ઉપરોક્ત મિલકત કોઈની પાસે ગેરો ગયેલ હોય કે તેના ઉપર બોજો કરવામાં આવેલ હોય તો અથવા કોઈ ઈસમ/વ્યક્તિનો લાગભાગ, હક્ક-હિસ્સો હોય તો આ નોટિસ પ્રસિદ્ધ થયેથી દિવસ ત્રણમાં લખિત આધાર પુરાવા સાથે નીચે જણાવેલ સરનામે રજૂ. પોસ્ટ એ.ડી.થી જણાવવું અન્યથા તે અંગે કોઈને હરકત, ચાંધ, તકરાર, સરખ નથી અને જો હોય તો તેમણે સ્વેચ્છાએ જતા (વિટન) કરેલ છે તેમ માની અને તેઓને અમારા તરફથી ટાઈટલ ક્લીયર રીપોર્ટ એન.ઓ.સી. ઈસ્યુ કરવામાં આવશે. ઉપરોક્ત સમય વીત્યા બાદ તે અંગેની કોઈ જ તકરાર ગ્રાહ્ય રાખવામાં આવશે નહીં જેથી લાગતા વળગતા સર્વોને નોંધ લેવી.

તા. ૨૩/૮/૨૦૨૩
કૌશલભાઈ બી. પંડ્યા
એડવોકેટ
અંબિકા ચેમ્બર્સ, માણેકપરા, અમરેલી

અમરેલી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શિંગ મટીટી	૧૨૯૫	૧૬૩૦
૨	શિંગ મોટી	૧૦૦૫	૧૭૩૦
૩	શિંગદાણા	૧૩૧૫	૨૧૫૦
૪	શિંગદાણા ફાડા	૧૬૬૫	૧૭૧૫
૫	તલ સફેદ	૧૫૦૦	૩૩૮૩
૬	તલ કાષા	૩૦૦૦	૩૧૫૬
૭	તલ કાશમીરી	૨૯૯૫	૩૪૫૫
૮	બાજરો	૩૫૭	૪૨૮
૯	જુવાર	૮૬૭	૧૧૫૧
૧૦	ઘઉં ટુકડા	૪૫૦	૬૫૫
૧૧	ઘઉં લોકવન	૫૦૬	૫૨૧
૧૨	ચણા	૮૭૫	૧૧૨૦
૧૩	તુવેર	૭૭૫	૨૧૨૨
૧૪	કપાસ	૯૯૦	૧૫૬૪
૧૫	એરંડા	૧૧૮૨	૧૨૨૦
૧૬	ઘાણા	૧૧૦૦	૧૩૭૬
૧૭	સોયાબીન	૮૭૫	૯૨૯

અમરેલીનાં સાંસદનાં નિવાસસ્થાન નજીકનો માર્ગ બનાવવામાં પણ ભ્રષ્ટાચાર લૂંટો ભાઈ લૂંટો : માર્ગમાં ૧૫ હજાર કિલો લોખંડનો ઉપયોગ ન કર્યો

રૂપિયા ૧૨.૩૩ લાખનું બિલ પણ માર્ગ-મકાન વિભાગનાં કિંમતવાન અધિકારીઓએ નોકરીની ચિંતા કર્યા વગર ચુકવી દીધું

જનતા જનતાં સરકારી કરવેરા ભરી-ભરીને બેવડ વળી જાય ને તે રૂપિયાનો ઉપયોગ ઘરભેગા કરવા થાય છે

૨ થી ૩ કિ.મી.નો માર્ગ બનાવવામાં પણ લાખો રૂપિયાની ખાચકી થાય તો ભ્રષ્ટાચારનો કેવો વિકાસ છે તે સમજી શકાય

ખૂટ નાગરિક નાથલાલ સુમડીયાએ જિલ્લા પંચાયતનાં કાર્યપાલક ઈજનેરને પાઠવેલ પત્રમાં તટસ્થ તપાસની કરી માંગ

અમરેલી, તા. ૨૨
અમરેલી જિલ્લા સહિત દેશભરની જનતા પેટે પાટા બાંધીને સરકારની નિજોરી નાણાથી છલોછલ કરે અને તે પરસેવાનો નાણાનો ઉપયોગ

અમરેલીનાં સાંસદનાં નિવાસસ્થાન નજીક બનતા માર્ગમાં પણ ભ્રષ્ટાચાર બહાર આવતાં ચક્રચાર મચી છે. જાગૃત નાગરિક નાથલાલ સુમડીયાએ લાખો રૂપિયાનાં કથિત ભ્રષ્ટાચારનો આલેખ

ચક્રચાર ગામને જોડતા નોન પ્લાન રોડ પેટ્રોલ ટાંકાધારથી ભોજલીયા હનુમાન મંદિર સુધીના અંદાજે ૧૫૬૬ મીટર લંબાઈ અને પણ મીટર પહોળાઈનાં સીસી રોડની કામગીરી પૂર્ણ થયેલ છે. જેના બીલનું પેમેન્ટ પણ ચુકવાય ગયેલ છે. આ કામગીરીમાં ૧૨.૩૩ લાખનું લોખંડનું બિલ ચુકવાયેલ છે અને આપના વિભાગ દ્વારા એમ.બી. રેકર્ડ કરી લોખંડ

ડીઝાઈન મુજબ નાખવામાં આવ્યાનાં રેકર્ડ લઈ બિલ કરેલ છે. પરંતુ આ કામગીરીમાં લોખંડ ૧૦% જેટલું વધારાયેલ છે. એજન્સીને ૨૩.૫૦% એબાઈટ કામ હોવા છતાં સ્ટીલમાં ગોલમાલ આચરેલ છે તેમજ તા. ૧૭/૮/૨૦૨૩નાં આ રોડના કોર કટિંગ આપેલ તેમાં પણ બીજી હકીકત જણાયેલ છે કે પ્લાન એસ્ટીમેન્ટ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ડબલ એન્જીનની સરકારમાં ડબલ અન્યાય એસ.સી., એસ.ટી., ઓ.બી.સી. અને લઘુમતી સમાજ સરકારની ભેદભાવભરી રીત સામે મહા પંચાયત યોજશે

કોંગી નેતા અમિત ચાવડાનાં ભાજપ સરકાર પર પ્રહારો

અમદાવાદ, તા. ૨૨
આજ રોજ સત્યાગ્રહ છાવણી ગાંધીનગર ખાતે યોજાયેલ સ્વાભિમાન ધરણા જે બિન રાજકીય આયોજન ઓજસ - ઓબીસી જન અધિકાર સમિતિ દ્વારા યોજવામાં આવેલ. જેમાં ઓબીસી સમાજના તમામ સામાજિક અને ધાર્મિક આગેવાનો હાજર રહ્યા હતા. જેમાં મુખ્યત્વે આંદોલનનો પાયો નાખનાર અમિતભાઈ ચાવડા, ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ શકિતસિંહ ગોહિલ, પૂર્વ પ્રમુખ જગદીશભાઈ ઠાકોર, અર્જુનભાઈ મોઢવાડીયા, સેવાદળના ચેરમેન લાલજીભાઈ દેસાઈ, સાથે ગુજરાત કોંગ્રેસના ધારાસભ્યો, પૂર્વ ધારાસભ્યો, તમામ નેતાગણ અને હજારો લોકો સમગ્ર ગુજરાતમાંથી હાજર રહ્યા હતા.



સમાજને પોતાના હક અધિકાર માટે ધરણા કરવા પડે એ જ બતાવે છે કે ડબલ એન્જીન સરકારમાં ખુબ જ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

રાની પશુઓની સુરક્ષા મજબૂત કરવી જરૂરી સા.કુંડલાનાં બાટડા ગામે દીપડો ૬૦ ફૂટ ઊંડા કુવામાં પડ્યો

અમરેલી, તા. ૨૨
સાવરકુંડલા તાલુકાનાં બાટડા ગામે બે થી ત્રણ વર્ષની ઉંમરનો દીપડો ૬૦ ફૂટ ઊંડા ખુલ્લા પાણી ભરેલા કુવામાં પાછો ધકાલ્યો હતો. આ અંગે વાડી માલિકે વન વિભાગને જાણ કરતાં વનવિભાગ દ્વારા રેસ્કયુ કરી આ દીપડાને પાણી ભરેલા કુવામાંથી સહી સલામત રીતે બહાર કાઢી જસાધાર એનિમલ કેર સેન્ટર ખાતે ખસેડ્યો હતો. આ બનાવમાં વનવિભાગમાંથી જાણવા મળતી વિગત મુજબ સાવરકુંડલા તાલુકાના બાટડા ગામે રહેતા ભુપતભાઈ સોડાભાઈ નાગવાડિયાની વાડીમાં આજે બપોરનાં સમયે બે થી ત્રણ વર્ષની ઉંમર ધરાવતો એક દીપડો ૬૦ ફૂટ ઊંડા પાણી ભરેલા ખુલ્લા કુવામાં પાછો ધકાલ્યો હતો. આ બનાવ અંગે વાડી



માલિકે તાત્કાલિક વન વિભાગને જાણ કરતાં વનવિભાગ દ્વારા રેસ્કયુ કરી આ દીપડાને પાણી ભરેલા કુવામાંથી સહી સલામત રીતે બહાર કાઢી જસાધાર એનિમલ કેર સેન્ટર ખાતે ખસેડ્યો હતો.

ચૂંટણીને હવે માત્ર ૨૪૦ દિવસ જેવો સમય બાકી અમરેલી લોકસભા બેઠકનાં ભાજપ અને કોંગ્રેસનાં ઉમેદવારોની અટકળો શરૂ બળે પક્ષે ૪ થી ૫ જેટલા નામો ચર્ચામાં

અમરેલી, તા. ૨૨
અમરેલી લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપ અને કોંગ્રેસનાં ઉમેદવારો કોણ હશે તેને લઈને અટકળો શરૂ થઈ છે.

ભાજપનાં વર્તમાન સાંસદ નારણભાઈ કાઠડીયાને ૧૫ વર્ષનો કાર્યકાળ બાદ બદલવામાં આવશે તેવું સૂચી મળી રહ્યું છે. તો મુકેશ સંઘાણી, કીશિક વેકરિયા, ડો. કાનાબાર, બાવકુભાઈ ઉઘાડ અથવા મહેશ કસવાલા અને કોંગ્રેસ તરફથી પ્રતાપ દુધાત, વિરજી હુંમર, જેનીબેન હુંમર અને પરેશ ધાનાણીનાં નામની ચર્ચાઓ બંને પક્ષનાં ભુથ કક્ષાનાં કાર્યકરો ચર્ચી રહ્યાં છે.

જિલ્લા ભાજપનાં પૂર્વ પ્રમુખ ડો. કાનાબારનું ટ્વીટ સરકાર દ્વારા “વહીવટ” ચલાવવા જનતાનાં પૈસામાંથી પગાર ચુકવાય અને તેની પાસે નિયમ મુજબ કામ માટે “વહીવટ” કરવો પડે

સરકારી કચેરીઓમાં ચાલતા ભ્રષ્ટાચારથી જનતા લાચાર બની

અમરેલી, તા. ૨૨
અમરેલી જિલ્લા ભાજપનાં પૂર્વ પ્રમુખ સરકારી વિભાગો કે અન્ય કોઈ કોર્પોરેશન ચાલતા ભ્રષ્ટાચારને અવારનવાર સોશયલ મીડિયાનાં માધ્યમથી ઉજાગર કરીને જાગૃત આગેવાનો માટે પ્રેરણાદાયી કાર્ય કરી રહ્યાં છે.

વહીવટ” કરવો પડે છે. મોટેભાગે લોકો મને કમને તેમની માંગણી સ્વીકારી લે છે, કેમ કે વિરોધ કરવાની હિંમત આપણે ગુમાવી ચુક્યા છીએ. અને આપણે પણ જાણે તેની પાસેથી માલ ખરીદવાનો હોય તેમ, “સાહેબ આ બહુ વધારે ગણાય થોડું વ્યાજબી કરો” એમ કહી આજીજી કરવા મંડીએ છીએ. અને “સાહેબ” પણ જાણે એના બાપા એના માટે મુકતા ગયા હોય તેમ નક્કર થઈ દલીલ કરે કે “કિંમત કેવી મોટી છે, આટલું ખર્ચ તો થશે જ !”



સરકારી ઓફિસોમાં જાવ અવશ્ય કાને પડે. વહવાર” કહે છે !! ઘણાં કર્મચારીઓ અને “

દીવ : ગંગોશ્વર મહાદેવને સમુદ્ર કરે છે જળાભિષેક



ઉના, તા. ૨૨
દીવમા સ્થિત ગંગેર મહાદેવ મંદિરની પાંચ લિંગની રચના પાંચ પાંડવ દ્વારા કરવામા આવી હતી, જેનો અભિષેક સમુદ્ર દેવ ખુદ કરે છે, અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ક્રિષ્ના ડાઈનીંગ હોલ

અસલ કાઠીવાયાકી આહ્લાદક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી થાળી

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ સ્પો. સુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉઘીયુ

અમારા ડાઈનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોજનાઈની પૂર્તી લેવાઈ રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માન, ફિટનેશન શોર્પીંગ સેન્ટર, પુજા આર્ટિસ્ટ ગાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૪
૧૫૬૧૫ પરેલ : મો. ૯૮૫૬૯ ૯૪૦૦૧

હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ
કેરીયા રોડ, ભોજપલરા, અમરેલી.
રેસીડાન્સ પરેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૬૦૨

બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.

અસંલપ શબ્દનો ઉપયોગ કાયર લોકો કરે છે, બહાદુર અને બુદ્ધિમાન વ્યક્તિ હંમેશા પોતાનો માર્ગ કાઢી લે છે.

લાઇવ ૨૨ કેરેટ દાગીનાના ભાવ જાણવા મીસ કોલ કરો 95558 11166

છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન અમરેલી જિલ્લામાં ૩ મહિલા સહિત ૫ વ્યક્તિનાં ઝેરી દવા પી લેતા મોત નિપજ્યા

સ્થાનિક પોલીસ દ્વારા બનાવ અંગે ધોરણસર કાર્યવાહી શરૂ

અમરેલી, તા. ૨૨
અમરેલી જિલ્લામાં છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન ૩ મહિલા સહિત ૫ લોકોએ ઝેરી દવા પી લેતા તમામ પાંચેય વ્યક્તિનાં મોત નિપજ્યા સ્થાનિક પોલીસ દ્વારા બનાવ અંગે તપાસ હાથ ધરવામાં આવેલ છે.

પ્રથમ બનાવમાં અમરેલીનાં બિલ રોડ ઉપર આવેલ સર્વોદય સોસાયટીમાં રહેતા નયનાબેન સામનભાઈ ખેતરીયા નામનાં ૪૩ વર્ષિય મહિલાનો દીકરો મરણ ગયેલ હોવાથી તેઓને માનસિક ટેન્શન વધી જતાં અને મનમાં લાગી આવતા પોતે કોઈ ઝેરી દવા પી લેતા તેમનું મોત નિપજ્યું હતું.

જયારે બીજા બનાવમાં અમરેલીનાં જેશીંગપરા સીતારામનગરમાં રહેતા દુર્લેસિંગ મનસુખભાઈ પરમાર નામના ૨૫ વર્ષિય યુવકે કોઈ અગમ્ય કારણોસર ઘઉંમાં નાખવાના ઝેરી ટીકડા પી લેતા તેમનું મોત નિપજ્યાનું સીટી પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

ત્રીજા બનાવમાં ધારી તાલુકાનાં કરમદડી ગામે રહેતા ચકુબેન ઉર્ફે મીસુબેન પ્રવિણભાઈ યાવડા નામની તરૂણીને પેટમાં દુઃખાવો થતો હોય. જેથી તેણીએ માતાને આ અંગે વાત કરતાં માતાએ તરૂણીને કબાટમાં પડેલ દેશી દવાની પીડીકામાંથી દવા પી લેવાનું કહેતા તરૂણીએ દેશી દવાને બદલે ભુલથી કબાટમાં પડેલ ઘઉંમાં નાખવાનો ઝેરી પાઉડર દેશી દવા સમજી પી લેતા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

NETRACHIKITSA TRUST MULTI SPECIALITY HOSPITAL

24/7 Emergency Services

કિડની સ્પેશિયાલિસ્ટ આપના અમરેલી માં...

કિડનીના રોગોનું રાહત દરે નિદાન તથા નિષ્ણાંત દ્વારા યોગ્ય માર્ગદર્શન

કિડનીના રોગોના લક્ષણો

- પગમાં સોજા આવવા તથા મોઢે સોજા ચડવા.
- પેશાબમાં વારંવાર ઈન્ફેક્શન થવું, પેશાબ અટકી ને આવવો, લાલ પેશાબ આવવો.
- વારંવાર શ્વાસ ચડવો.
- ઉલટી-ઉબકા થવા ભુખ ઓછી લાગવી.

વાર્ષિક : ૨૪/૦૮/૨૦૨૩ ગુરુવાર સમય : સવારે ૧૦:૦૦ થી ૧૨:૦૦

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો 99789 66629 99045 93355

ડો. જીગર શ્રીમાણી MD DM Nephro (Gold Medalist) Consultant Nephrologist & Transplant Physician

નેટ્રાચિકિટ્સ ટ્રસ્ટ મલ્ટી સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ (ગોલ મેડલિસ્ટ)

ગોલ મેડલિસ્ટ કેમ્પસ, પિતલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૫૦૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૩૧૪, ૨૨૦૬૨૦